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Vransko, 28. 3. 2024 

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Tone Tavčer
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec,   PGD Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, NK Vransko, ŠD Vransko, ŠRD Ločica pri Vranskem, PD 
Vransko, Društvo Medgeneracijski center Vransko, Drevesnica Štivan, Eva Jeram 
Gorenšek,Tomaž Samec, Samo Sadnik, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS 
pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko 
brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja.  

Naslednja številka izide 29. 4. 2024. 

Prispevke zbiramo do 15. 4. 2024 preko platforme MojaObčina.si

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovane in spoštovani!

Živimo v zelo lepi domovini, deželi Sloveniji. Morda nas na to 

večkrat spomnijo obiskovalci iz daljnih, tujih dežel, namesto da bi 

se tega zavedali sami. Vsak del naše dežele je edinstven in zago-

tovo se edinstvenosti našega domačega kraja tudi sami premalo 

zavedamo. Odprimo oči, pustimo si opaziti. 

V teh čudovitih pomladnih dneh, ko nas toplo vreme in sonce va-

bita na plano, ko nas že malo pesti pomladanska utrujenost, nas v 

naravi vseeno čaka največ dela. Ker verjamem, da nam ni vseeno, 

v kakšnem okolju živimo, prijazno vabim vse člane društev, vaških 

odborov ter vse občane, da se mi v soboto, 6. aprila 2024, 

pridružite pri čistilni akciji. Ob 8. uri se bomo zbrali pred Osetovo 

vilo, prevzeli rokavice in vreče za odpadke ter se odpravili na teren. 

V sodelovanju z gasilci, lovci, gozdarji, planinci in s koncesionar-

jem vzdrževanja cest bomo dobili usmeritve do najbolj problematičnih točk v občini, da bomo skupaj počistili 
umazanijo, ki jo mnogi brezsrčno odlagajo preko svojega praga, ob ceste, sprehajališča in še kam drugam. Ne 
le, da odlaganje odpadkov onesnažuje naravo, povzroča tudi ogromno škodo, ki lahko celo ogroža življenja, 
predvsem življenja živali. Te lahko s krmo zaužijejo na tisoče koščkov ostre scefrane pločevine na travnike 
zavrženih pločevink. Živali lahko zaradi takšne malomarnosti človeka tudi poginejo.

Ne razumem, zakaj nekdo, ki v avtomobilu spije pločevinko pijače, poje sendvič, izprazni vrečko bombonov … 
embalaže ne more odpeljati s sabo domov in je odložiti v za to namenjen zabojnik. Ne, lažje je vreči odpadke 
skozi avtomobilsko okno in poskrbeti za čist avto, s tem pa onesnaževati okolico. 

Ko gremo v hribe, na sprehod in še kam, s sabo po navadi vzamemo malico, pijačo in kakšno drugo okrepčilo. 
Za napolnjeno embalažo imamo prostor, za izpraznjeno pa dostikrat ne.

Veliko nesnage v naši okolici je tudi zaradi neodgovornih lastnikov pasjih ljubljenčkov. Psi se pogosto vse-
povprek iztrebljajo na razne površine, brezbrižni lastniki pa imajo preveč dela z mobitelom, s klepetanjem in 
morda niti ne opazijo, kdaj je njihov pes opravil potrebo, kaj šele, da bi počistili za njim, tudi če bi to opazili. 

Odrasli smo zgled mladim. Saj veste: »Kar se Janezek nauči, to Janez zna!«. To drži kot pribito.

Na koncu pa ne morem mimo vseh tistih, ki pa vestno skrbite za čistočo, lepoto in urejenost našega kraja. 
Hvala vam. Hvala vsem, ki s svojim zgledom za red, čistočo ter spoštljivo in kulturno obnašanje to prenašate 
na mlajše rodove. Hvala vsem, ki boste v soboto, 6. aprila, namenili svoj čas, da bomo skupaj počistili za 
tistimi, ki jih v večini ne bomo nikoli spremenili. 

V napovedniku lahko ponovno izbiramo med pestrim naborom dogodkov. Naj poleg čistilne akcije  izpostavim 
še sveti misijon, ki ga po veliki noči organizira naša župnija. Najprej bomo poskrbeli za okolje, potem pa po-
skrbimo še za svojo dušo in srce. Obsežen program ponuja, da vsak najde nekaj zase. 

Lepo vabljeni in hvala za vse, kar storite, da je življenje v naši občini lepše.

Vaša županja Nataša Juhart
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Beseda poslanca

Drv in slovenščine ne damo!
Sam človeka nikoli ne sodim na podlagi tega, iz katere države 
prihaja in kateri jezik govori, ampak mi je pomembno le to, ali 
je po srcu dober ali slab. Hkrati pa mi je povsem jasno, da ko 
grem v tujino, sem jaz tisti, ki se mora prilagoditi tuji kulturi 
in jeziku. In enako lahko v Sloveniji pričakujemo, da se bodo 
tujci, ki želijo v Sloveniji ostati, prilagodili naši kulturi in se 
naučili vsaj osnov slovenskega jezika.

Potem pa se pojavi vladna koalicija na čelu z Gibanjem Svo-
boda, SD in Levico, ki vloži zakon, ki bi uzakonil, da bi se v 
naših osnovnih in srednjih šolah otroci učili jezike narodov 
nekdanje SFRJ. V času, ko iz več osnovnih šol po Sloveniji po-
ročajo o velikih težavah pri pouku, saj številni otroci, ki priha-
jajo iz Albanije, Kosova in držav nekdanje skupne republike, 
ne razumejo slovensko, bi naša vladajoča politika uzakonila 
učenje albanskega, srbskega in drugih jezikov. Vprašam se: 
»Kdo je tu nor?«

V NSi se borimo za zdrav razum, za slovenski jezik in pri tem 
nikakor ne gre za nabiranje političnih točk. Če imaš rad svoj 
narod, svojo domovino, je to nekaj lepega in plemenitega. 
Brez jezika ni naroda in to so se naši veliki možje v preteklosti 
še kako zavedali. France Prešeren, Oton Župančič, Valentin 
Vodnik, Anton Martin Slomšek, Ivan Cankar in številni drugi 
so ogromno naredili za razvoj in veljavo slovenskega jezika. 
Večkrat se v javnosti ves ta trud naših prednikov predstavlja 
kot nekaj povsem samoumevnega, a je ravno nasprotno. 
Nekdo se je za naš jezik trdo boril in sedaj ta trud uničuje 
vlada Roberta Goloba. Pri nas te pa z leve politične opcije 
obtožijo s populistom, ksenofobom itn. 
Sem velik domoljub, rad imam Slovenijo in ponosen sem na 
slovenski jezik. Vsak naj živi s svojo kulturo, sem pa ostro pro-
ti temu, da bi slovenski državljani plačevali za ohranjanje kul-

ture drugih narodov, ki živijo v naši domovini. Tukaj je Slove-
nija, tukaj se govori slovenski jezik, in vsak, ki pride delat ali 
živet k nam, bi moral ta jezik ter našo kulturo in običaje tudi 
sprejeti. Vladajoča koalicija pa zagovarja prilagajanje tujcem 
– povsem zgrešena politika. 

Znanje slovenskega jezika bi moralo postati pogoj za uspeš-
no integracijo tujcev. V NSi smo že večkrat vložili zakon o je-
zikovnih pripravljalnicah v osnovnih šolah, ki so namenjene 
lažjemu učenju slovenskega jezika in kulture. Otroci tujcev po 
navadi govorijo mešanico različnih jezikov. S to pripravljal-
nico bi tem otrokom omogočili učenje slovenskega jezika in 
možnost nadaljevanja izobraževanja. Hkrati je to izhodišče, 
da v prihodnje postanejo enakovreden del naše družbe. Le-
vica, SD in Gibanje Svoboda so taki rešitvi nasprotovale, zato 
sem se večkrat vprašal: »Čigava vlada so, za koga delajo, kdo 
jim daje plačo?«

Če pogledamo, kakšne zakone sprejema Golobova vlada, so 
prioritete več kot jasne: nakup sodne stavbe, nakup 13.000 
računalnikov, ki stojijo v skladišču, obvezno »štempljanje«, 
preimenovanje praznikov, prepoved kurjenja drv in plina, v 
osnovnih šolah pa naj se otroci učijo albanščino namesto 
slovenščine. Slovenskemu narodu se pod to vlado res dela 
velika škoda.

V Novi Sloveniji smo zato vložili zahtevo za posvetovalni re-
ferendum o vladnem energetskem zakonu in učenju sloven-
skega jezika. 

Drv ne damo, slovenščine pa prav tako ne! 

Aleksander Reberšek

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 
V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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»SLOVENSKA LITERATURA JE ENAKO KVALITETNA 
KOT DRUGE LITERATURE«
Pogovor z Lojzetom Wieserjem, leta 2022 dobitnikom Schwentnerjeve nagrade

Na Vranskem je že vrsto let tle-
la želja, da bi v Schwentnerjevo 
rojstno hišo pripeljali prejemni-
ke nagrade, ki se imenuje po 
njem. Na pobudo Slavka Ko-
šenine je Zavod za kulturo, tu-
rizem in šport Vransko povabil 
v goste zamejskega založnika 
Lojzeta Wieserja, ki je najvišje 
priznanje za življenjsko delo na 
področju slovenskega založniš-
tva in knjigotrštva prejel na 38. 
Slovenskem knjižnem sejmu 
leta 2022. Ker mu je korona 
preprečila osebni prevzem na-
grade na podelitvi v Festivalni 
dvorani v Ljubljani, jo je v nje-
govem imenu prevzel prijatelj, 
prevajalec Brane Čop. Brane 
Čop jo je po skoraj dvoletnem 
čuvanju izročil prejemniku 
prav na tokratnem dogodku v 
Schwentnerjevi hiši. 

Po uvodnem pozdravu in nago-
voru direktorice ZKTŠ Vransko 
Suzane Felicijan Bratož in izro-
čitvi nagrade je stekel pogovor, 
ki ga je tenkočutno in z izbrani-
mi vprašanji usmerjal pisatelj, 
literarni kritik, novinar in ure-
dnik Igor Bratož. Po pogovoru 
se je obema gostoma zahvalila 
županja Nataša Juhart.

Lojze Wieser je že v otroštvu 
vzljubil knjige. Starša sta bila 
člana knjižne skupščine, ki je 
v domači vasi in okolici proda-
jala knjige. Otroci so jih lahko 
doma pogledali, Lojze pa jih je 
na skrivaj in s posebno pazlji-
vostjo, da se ne bi videlo, po-
noči bral pod divanom. Sprva 
ni kazalo, da bo s knjigami 
povezan tudi poklicno, saj se 
je odločil za kuharski poklic. 

Po štirinajstih dneh učenja je 
bilo njegove kuharske kariere 
konec, saj se je urezal v prst in 
pri tem utrpel zastrupitev krvi. 
Na uradu za delo je povedal, 
da rad bere in poslali so ga v 
uk k celovškemu knjigarnarju. 
Kasneje je tovrstno znanje pri-
dobival še na Dunaju. Danes je 
priznan in ugleden založnik ter 
ljubiteljski kuhar, ki prisega na 
preproste domače jedi, ob ka-
terih je »gor rasel« in so danes 

že skoraj pozabljene. Preden je 
leta 1987 ustanovil svojo založ-
bo, mu je programski direktor 
založbe Gallimard v Parizu Erval 
svetoval, da »mora imeti dolgo 
sapo«. Po skoraj štirih desetle-
tjih je dokazal, da je potrpežljiv, 
a dodal, da je bilo vseeno težje, 
kot je pričakoval. 

Založba Wieser je pred skoraj 
štiridesetimi leti začela izdajati 
in v nemščino prevajati vzhod-

Zgodilo se je
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Mednarodni kongres FIM
FIM je mednarodna organizacija, ki de-
luje na vseh področjih, povezanih z mo-
tociklističnimi dejavnostmi (športnimi 
in nešportnimi), ter zagovarja pravice in 
interese uporabnikov in industrije mo-
tociklov. Prepoznana je s strani IOC kot 
edina pristojna avtoriteta v motocikli-
stičnem športu. Ustanovljena je bila že 
daljnega leta 1904 v Parizu in trenutno 
ima sedež v Miesu (Švica). Prav tako je 
prva mednarodna športna federacija, ki 
je leta 1994 uvedla Okoljski kodeks.

Nataša G. Jerina se je udeležila v fe-
bruarju 2024 v Lyonu (Francija) le-
tnega kongresa te organizacije, kjer 
so različne komisije obravnavale le-
tne programe in izzive v moto sceni. 
Tridnevni dogodek je združil več kot 
300 delegatov iz celega sveta. Nata-
ša je bila tja vabljena kot predstavnica 
mednarodne organizacije za starodob-
na vozila in predstavnica Muzeja mo-
tociklov Grom, s katerim FIM sodeluje 
že nekaj časa. 

Nataša je ob vrnitvi povedala: »Neverjet-
no, koliko delegatov pozna Vransko in Mu-
zej motociklov. Celo predstavniki Irana so 
takoj povedali, da smo locirani v Sloveniji. 
Z zadovoljstvom predstavljam Slovenijo 
na takih dogodkih, saj mi vedno znova po-
trdijo, da delo in energija, ki smo ju vložili 
v preteklosti v promocijo kraja in muzeja, 
ni zaman. Dosegli smo, da smo postali 
zelo svetla lučka na zemljevidu sveta!«

U. K.

Zgodilo se je

noevropsko literaturo. Števil-
ni avtorji so bili šele z njihovo 
založbo predstavljeni nemško 
govorečemu svetu. Založba 
Wieser je tem avtorjem odprla 
številna vrata na Zahod. Med 
vojno v Jugoslaviji pa je ustvar-
jalcem, prisiljenim v izgnan-
stvo, na različne načine poma-
gala, da so lahko nadaljevali 
s pisanjem in se uveljavili. Od 
njegovih začetkov do danes se 
je prevod slovenske literature 
v nemščino povečal za skoraj 

štirikrat, s čimer so želeli spo-
ročiti svetu, da je slovenska li-
teratura ravno tako kvalitetna 
kot vse druge literature.

Založba Wieser je skupaj z za-
ložbo Drava, ki je v njeni lasti, 
izdala okrog 2200 naslovov. 
Velik uspeh sta doživeli Wieser-
jevi seriji Evropo prebrati in Wi-
eserjeva enciklopedija evrop-
skega Vzhoda, ki nista pomenili 
le preživetja, ampak nove pris-
tope na različnih področjih. 

Okusiti Evropo pa je serija več 
kot trideset dokumentarnih 
filmskih epizod, ki so temeljile 
na predstavitvi jezika, regije, 
kulture in kuhanja. Kuhanje je 
po Wieserjevo eden največjih 
intelektualnih dosežkov, sploh 
mam in babic, ki so iz skromnih 
sestavin skuhale okusne jedi in 
nahranile družino.

Wieser pa ima še estetski čut, 
saj so knjige v njegovi izdaji zelo 
privlačne na pogled, za kar se 
založnik zahvaljuje slovenske-
mu grafičnemu oblikovalcu 
Matjažu Vipotniku. Spomnimo, 
da je lepo oblikovane naslovni-
ce uvedel že Schwentner.

Lojzeta Wieserja niso prestraši-
le in ustavile pisemske bombe, 
grožnje s smrtjo, tožbe, vojna 
ob razpadu Jugoslavije ... Ostal 
je pokončen Slovenec, borec 

za slovensko besedo na drugi 
strani Karavank, ki je kljub po-
večanemu vpisu otrok k pouku 
slovenščine v javnosti vse red-
keje slišana.

Ne le Avstrija, do Slovencev v 
zamejstvu zna biti mačehovska 
tudi lastna država. Kljub nepre-
cenljivemu delu, promociji slo-
venskih avtorjev in uspehom 
založbe Wieser se je Slovenija s 
podelitvijo Schwentnerjeve na-
grade nanj prvič spomnila šele 
leta 2022. 

Udeleženci pogovora v 
Schwentnerjevi hiši se ga bomo 
spominjali še dolgo in ne le 
kot prvega gosta Pogovorov v 
Schwentnerjevi hiši. Predvsem 
po povedanem in karizmi, ki jo 
izžareva.

Tanja Goropevšek
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 10.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

KNJIŽNE NOVOSTI :

ODRASLI:
Demšar, A.: Estonia
Šinigoj, A.: Če bi imeli samo še šest mesecev življenja, 
kaj bi naredili?
Jazbinšek, E.: Podobe življenja
Fortune, C.: Se vidiva pri jezeru
Kinsella, S.: Zabava se začenja
Frank, S.: Leonard Cohen in njegova velika ljubezen
Hunter, C.: Umor v družini
Turk, Ž.: Prazniki: zakaj in čemu
Puckette, M: Nori na vino
Horjak, C.: Moč Evrope
Gomboc, M.: Gorica
Winn, R.: Poteze narave
Ylla-Somers, C.: Mi, naša zgodovina

MLADINA:
Newson, K.: Enaka, vendar različna
Melling, D.: Čipko in mrzel mrzel sneg
Scheffler, A.: Kdo se skriva na safariju
Stott, A.: Skoraj zmeraj naj najboljši prijateljici
Kolar, U.: Pastir in zmaj
Leskovec, A.: Križ kraž ugankarski kolaž
Bourset, C.: Čustva
Šergon, P.: O hroščku, ki je padel na hrbet
Bonte, M.: Dobrodošel v vodnem kraljestvu
Colfer, E.: Globalno
Dickens, C.: Velika pričakovanja
Karlovšek, I.: Past
Rittershausen, C.: Skrito!
Landman, T.: Mija in Merlin: Važička

V APRILU NAPOVEDUJEMO IN VABIMO:
•	 torek, 2. aprila 2024, ob 9. uri v Našem domu: Bralno 

druženje s stanovalci doma
•	 ponedeljek, 15. aprila 2024, ob 16.30 v Kulturnem 

domu Vransko: Zaključna prireditev Mali Savinjčani be-
remo 2023/24

•	 sreda, 17. aprila 2024, ob 19.30 v avli Doma II. slov. ta-
bora v Žalcu: Noč knjige: koncert ob soju sveč 

•	 torek, 23. aprila 2024, ob 18. uri v avli Kulturnega doma 
Vransko: Pravljična ura s poustvarjanjem

Predavanje Vrtnarjenje na ekološkem vrtu

Človek se vse bolj zaveda pomena samooskrbe in delček tega 
lahko dosežemo s pridelavo zelenjave, ki naj bo pridelana na 
ekološki način. Zato smo v torek, 19. marca 2024, v Občinski 
knjižnici Vransko gostili predavateljico Kluba Gaia Nevenko 
Breznik Beton, ki nam je predstavila ekološko vrtnarjenje. Ta 
način pridelave strogo prepoveduje uporabo pesticidov in 
umetnih gnojil ter sledi načelu »nahraniti zemljo, ne rastli-
ne«. Načela ekološke pridelave zapovedujejo kolobarjenje 
– zemlji omogočimo počitek, bolezni in škodljivcem pa pre-
prečimo prezimitev, upoštevanje setvenega koledarja – da se 
izognemo največji populaciji škodljivcev, in upoštevanje na-
čela dobrih sosedov. Gredice gnojimo s kakovostnimi organ-
skimi gnojili, predvsem kompostom, ki ga pridelamo doma, 
strukturo tal pa ohranjamo z minimalnim prekopavanjem in 
zastirkami. Predavanje je bilo izjemno zanimivo, predvsem pa 
poučno, z željo, naj bo vrtnarjenje človeku vedno koristno za 
dušo in telo.
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Sklad šole in vrtca Žarek upanja
Osnovna šola Vransko-Tabor 
ima ustanovljen sklad šole 
in vrtca Žarek upanja, ki de-
luje že vrsto let. Sredstva, 
ki jih pridobiva, namenja 
predvsem za pomoč otro-
kom iz socialno šibkih dru-
žin, pa tudi za financiranje 
nadstandardnih dejavno-
sti, nakup nadstandardne 
opreme, spodbujanje raz-
ličnih dejavnosti in zviševa-
nje standarda pouka. Vloge 
zbira in obravnava komisija 
za razdeljevanje sredstev, ki 
jo imenuje upravni odbor iz-
med članov zavoda. Upravni 
odbor letno sprejema načrt 
dela in poroča o delovanju 
sklada.
Začetno stanje na kartici 
sklada šole za leto 2023 je 
bilo 16.095,72 evrov. Pri-
hodkov v tem letu je bilo 
6.398,73 evrov. Največji de-
lež prihodkov je bil iz dona-
cij. Od Rotary kluba Žalec 
smo v sklad prejeli 3.000 
evrov, 393,75 evrov je bilo še 
drugih donacij. Na prosla-
vah v marcu smo na obeh 
lokacijah zbirali prosto-
voljne prispevke za sklad. 
Skupaj smo zbrali 1.654,66 
evrov. Večji delež prihodkov 
predstavljajo še sredstva iz 
zbiralnih akcij papirja. Zbra-
li smo 1.271,99 evrov.

Poraba v letu 2023 je znaša-
la 7.653,69 evrov.

Od januarja do avgusta 
(šolsko leto 2022/2023) 
smo največji znesek pora-
bili za šestošolce, ki smo 
jim pomagali pri plačilu 
smučarske šole v naravi na 
Krvavcu. Vsak učenec je bil 
iz sredstev sklada deležen 
20,00 evrov, nekaterim pa 
je komisija glede na oddane 

vloge dodelila tudi višji de-
lež subvencije. Skupaj smo 
za to šolo v naravi porabili 
2.770,80 evrov. Višji prispe-
vek smo namenili tudi učen-
cem, ki so se udeležili stro-
kovne ekskurzije v München 
(1.274 evrov), in sicer 26,00 
evrov na učenca. Nekate-
ri starši so prispevek skla-
da zavrnili. Za intenzivne 
pevske vaje na Ljubnem je 
bilo namenjenih 513 evrov, 
510,94 evrov pa za tabor za 
nadarjene, ki smo ga izved-
li v Hotelu Jakec na Pohor-
ju. Iz sklada smo financirali 
še knjižne nagrade ob za-
ključku šolskega literarne-
ga natečaja (373,42 evrov), 
sredstva smo namenjali tudi 
dnevom dejavnosti, ekskur-
zijam, plavalnemu tečaju za 
1. in 3. razred in pokrili še 
nekaj manjših stroškov. Tu 
je šlo za posamezne vloge 
v sklad, v celoti in za vse 
učence pa smo pokrili nara-
voslovni dan za sedmošolce 
na temo varne rabe spleta 
(Logout).

V šolskem letu 2023/2024 
(od septembra do decem-
bra) smo največji delež 
sredstev namenili dnevom 
dejavnosti – v skupnem 
znesku 496,41 evrov. Naj-
večji delež je bil namenjen 
delavnicam Vozim, vendar 
ne hodim, ki so potekale v 
okviru tehniškega dne za 
devetošolce. Delavnice so 
bile v celoti in za vse učen-
ce pokrite iz sklada (472,87 
evrov). Večji znesek smo 
porabili še za pomoč pri 
plačilu naravoslovne šole v 
naravi v 5. razredu (239,56 
evrov). Sicer smo glede na 
vloge pomagali tudi pri pla-
čilu ekskurzije na Dolenjsko 

in pokrili še nekaj manjših 
stroškov.

Stanje sklada šole ob koncu 
leta 2023 je bilo 14.840,76 
evrov.

Sklad Vrtca Vransko je pri-
čel poslovati s 1.029,19 
evrov, prihodkov je bilo za 
14,89 evrov, porabe pa za 
378,44 evrov. Sredstva so 
bila namenjena za prevoz na 
lutkovno predstavo v Celje 
ter za predstavo Lej tička, 
ki je bila izvedena v vrtcu. 
Končno stanje je bilo 665,64 
evrov.

V Vrtcu Tabor je bilo začetno 
stanje 1.044,38 evrov, pri-
hodkov je bilo 13,55 evrov, 
porabe pa za 363,91 evrov, 
in sicer za enak namen kot 
na Vranskem. Tako je bilo 
konec leta 2023 stanje na 
kartici sklada 694,02 evrov.

Vloga za odobritev sredstev 
je na voljo na šolski spletni 
strani. O sredstvih, ki so 

posameznemu otroku na-
menjena iz sklada, moramo 
letno poročati na FURS, do-
nacija pa ne vpliva na od-
mero dohodnine. Na šolski 
spletni strani je tudi nave-
deno, kako je mogoče naka-
zati sredstva v sklad. Name-
niti mu je mogoče tudi del 
dohodnine. Lepo vas vabi-
mo tudi k zbiralnim akcijam 
papirja, tonerjev in kartuš. 
O akcijah sproti obveščamo 
s plakati in obvestili preko 
šolske spletne strani. Na 
pobudo upravnega in nad-
zornega odbora sklada pro-
stovoljne prispevke zbiramo 
tudi na nekaterih priredi-
tvah. V sklad bo tako mogo-
če prispevati že na priredi-
tvah v marcu, tako v Taboru 
kot na Vranskem. Za vsak 
prispevek v sklad se najlep-
še zahvaljujemo. Posebna 
zahvala pa velja Rotary klu-
bu Žalec, ki nam vsako leto 
nameni sredstva, zbrana na 
dobrodelnem koncertu.

Polona Učakar

Vranin glas
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Vranin glas

Kam so šla drevesa?

Kulturna prireditev v vrtcu

»Otroško okolje je omejeno na majhen del sveta, v katerem 
se otroci gibljejo. Pa vendar je ta majhni del sveta neizmer-
no pisan in zanimiv. Vse, kar vidijo, željo potipati, povohati, 
okusiti. Vse, kar slišijo, želijo videti, z vsem, kar je doseglji-
vo in dovolj priročno, želijo nekaj narediti. Da bi zadovoljili 
spontana nagnjenja po odkrivanju in spoznavanju, moramo 
otroško okolje razširiti in ga narediti različnega.« (Priročnik 
h kurikulumu)
Krožek Gozdni škratki se trudimo otrokom razširiti okolje 
raziskovanja, zato smo šli tokrat kar za drevesi, ki sta jih na 
prejšnjem srečanju označila naša prijatelja gozdarja Jože in 
Janez. Takrat smo skupaj z njima ugotavljali, katera dreve-
sa v gozdu lahko požagamo in katera ne. Videli smo, da so 
drevesa, ki jih posekajo, označena s piko, ki jo naredi gozdar. 
Tokrat nas je pot vodila do žage v Podgradu na Vranskem, 
kjer nas je prijazno sprejel gospod Dejan Zorko. In kaj smo 
najprej opazili? Da imajo hlodi iz dreves, ki so pripravljeni 
za žaganje, tudi piko. Torej je gospod Dejan posekal prava 
drevesa. Pokazal nam je, kako iz hloda, ki je bil del smreke, 
kar smo tudi sami ugotovili, naredi deske z robom in potem 
v drugem stroju še deske brez roba lubja. Stroji so bili glasni, 
prav tako motorna žaga, s katero je g. Dejan obžagal hlod. 

Potipali, povonjali in pomečkali smo žagovino, ki je nastala 
pri tem. Deske so bile na otip mokre in hrapave. Zato nam 
je g. Dejan pokazal, kje se te deske sušijo, da iz njih kasneje 
nastane omara, stol ipd. Opazovali smo vzorce, ki so nastajali 
pri rasti drevesa, in si nabrali polne žepe grč, ki so zelo trd 
les in jih lahko uporabimo za izdelavo nakita. Polni prijetnih 
vtisov smo se vrnili nazaj v vrtec. 

Gozdni škrati z Brigito in Nives

V kurikulu za vrtce je jas-
no opisano, kako umetnost 
omogoča otrokom, da izrazijo 
svoje ustvarjalne potenciale 
na vseh področjih dejavnosti. 
Otroci so naravno izumiteljski 
in ustvarjalni in umetnost ima 
pri tem posebno vlogo (Kuri-
kulum, 1999).
Umetnost je super! To je pros-
tor, kjer lahko izrazimo svo-
je misli, občutke in ideje na 
poseben način. Raziskujemo 
svojo domišljijo, spoznavamo 
svet okoli sebe in izražamo 
svoja čustva. Vsak od nas lah-
ko najde svoj način izražanja, 
pa naj bo to risanje, petje ali 
ples. Ko se skupaj povežemo 
skozi umetnost, ustvarimo 
čudovit svet, poln barv, sme-
ha in čarobnosti.
V mesecu februarju, ki ga 
posvečamo kulturi, smo v 
našem vrtcu posebno po-
zornost namenili našemu 

največjemu slovenskemu 
pesniku, dr. Francetu Pre-
šernu. Otroci so ustvarjali 
njegov portret in slovensko 
zastavo z različnimi likovnimi 
tehnikami, brali Prešernove 
pesmi, kot je na primer »Po-
vodni mož«, obiskali Medob-
činsko knjižnico.
Organizirali smo tudi kulturno 
prireditev v naši telovadnici. 
Začeli smo s poslušanjem slo-
venske himne, pri čemer so 
otroci vedeli, da se vstane in 
se na koncu ne ploska. Sledi-
la je deklamacija Prešernove 
pesmi »O, Vrba«, nato pa smo 
strokovne delavke izvedle 
senčno lutkovno igro z naslo-
vom »Medved in klobuk« (po 
Anji Štefan). Zaključili smo s 
pesmico »Osliček gre v goz-
diček«, ki jo je zapel otroški 
pevski zbor.
Ponosni smo na naše otroke. 
V mesecu kulture so pridobili 

nova znanja in uživali v števil-
nih umetnostnih dejavnostih.

Matejka Pečovnik
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Vranin glas

Petkov planinski pohod na Čreto

Plezalna urica v športni dvorani

Planinski pohod na Čreto za učence 
od 5. do 9. razreda je bil na lep son-
čen petek. Odpravili smo se na Čre-
to, kjer smo po poti opazovali prebu-
janje pomladi. Nabirali smo rastline, 
ki so uporabne za čajno mešanico. 
Trobentice, pljučnik, vijolice in lapuh 
smo nabrali v papirnato vrečko, da 
se bodo doma potem lepo sušile. Na 
planinskem domu smo si privoščili 
malico iz nahrbtnika. Čez nekaj časa 
smo se razveselili učencev in men-
torjev podružnične šole Tabor. Ti so 
na Čreto prišli z žovneške strani. V 

koči smo še malce pokramljali in po-
jedli štrudelj. Veseli smo bili, da lah-
ko prinesemo v dom nekaj drv in naši 
Ani tako malce pomagamo. Učenci in 
mentorji smo se nato skupaj odpravi-
li domov po Vojkovi poti do Stopnika. 
Petkov dan smo zaključili že v temi 
in si obljubili, da tudi aprilski pohod 
poskusimo organizirati skupaj.

Mentorica: Maja Jerman

V Kurikulumu za vrtce (1999) avtorji iz-
postavljajo pomen otrokove potrebe po 
gibanju in igri, ki sta primarni otrokovi 

potrebi, in dodajajo, kako pomembno 
je, da otroci v prvih letih pridobijo čim 
več raznovrstnih gibalnih izkušenj. 

Na podlagi teh smernic strokovni de-
lavci v Vrtcu Vransko otrokom nudi-
mo različne gibalne dejavnosti tako 
v prostoru kot tudi na prostem. V 
februarju smo tako mladi planinci iz 
Vrtca Vransko preizkušali svoje ple-
zalne sposobnosti.

Plezalno urico smo na umetni plezalni 
steni izvedli v sodelovanju z g. Marti-
nom Reberškom iz športno-plezalnega 
odseka Planinskega društva Vransko, 
za kar se mu zahvaljujemo. Premagovali 
smo strah pred višino, se urili v spret-
nosti, moči in vztrajnosti ter pri tem 
zelo uživali. 

V planinski dnevnik smo odtisnili tretjo 
štampiljko in že razmišljali, kakšni izzivi 
nas čakajo v prihodnje.

Mateja, Olga in Matejka
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Vranin glas

Psička Rena in Zavod Muri na obisku
V predšolskem obdobju je 
narava posebno področje, 
v okviru katerega razvija-
mo otrokove sposobnosti za 
dejavno vključevanje v ob-
dajajoče fizično in družbeno 
okolje ter ustvarjanje varne-
ga in zdravega življenjskega 
okolja in navad. Poudarek je 
na pridobivanju izkušenj z 
živimi bitji, kjer otrok spoz-
nava in spoštuje živa bitja, 
uživa z njimi in se zanima za 
njihove življenjske pogoje 
(Kurikulum, str. 37). 

Odnos med otroki in živalmi 
je eden izmed pomembnih 
razlogov za vzgojo na po-
dročju etike že v zgodnjem 
otroštvu. Če želimo, da se 
otroci uspešno in ustrezno 
soočajo s čustvi do živali, 
morajo pomen etike živali 
ozavestiti, razumeti, po-

notranjiti, vloga odraslega 
pri tem pa je pomoč pri 
razvijanju empatije do ži-
vali.

V mesecu januarju smo v 
sklopu dejavnosti v oddel-
ku 4–5 let v izvedbeni kuri-
kulum vključili tudi lokalno 
društvo Zavod za zaščito in 
dobrobit živali Muri, ki je 
neprofitni zasebni zavod, 
njegov glavni namen pa je 
spodbujanje odgovornega 
skrbništva, ozaveščanje na 
področju dobrobiti živali 
in pomoč brezdomnim ži-
valim. Solidarnostno smo 
ves mesec zbirali hrano in 
pripomočke z namenom 
ozaveščanja in spodbujanja 
empatije.

V četrtek nas je s psičko 
Reno obiskala ga. Katju-

ša Rajovec, ustanoviteljica 
neprofitnega zavoda in tudi 
mama ene naših varovank. 
Predstavila nam je projekt 
RENA (rekreativna eduka-
cija najmlajših), ki ozaveš-
ča najmlajše o odgovornem 
skrbništvu in rokovanju z 
živalmi. Namen izvajanja 
delavnice je bil prepreče-
vanje poškodb pri otrocih in 
v nadaljevanju zlorab živali. 
Glavne aktivnosti delavni-
ce so bile usmerjene k ra-
zumevanju pasje govorice, 
sprehodom in treningu psov 
ter praktičnemu prikazu z 
Reno, ki je otroke in naju 
navdušila. Velik poklon in 
zahvala za obisk in izvede-
no delavnico ter ves trud, ki 
ga v Zavodu Muri vlagate na 
področju skrbi za živali. 

Maja Gams in Jerneja Zajec 
z oddelkom 4–5 let
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»Uredimo svetišče našega duha«
Po sedemnajstih letih bo 
v naši župniji ponovno po-
tekal sveti misijon. Želja 
po misijonu je bila že leta 
2019, ko so tudi že pote-
kale priprave nanj, a ga je 
izbruh epidemije preprečil. 
Misijon bo potekal v aprilu 
in se zaključil s sv. birmo. O 
pomenu misijona in pripra-
vah nanj smo se pogovarja-
li z domačim župnikom, g. 
Jožefom Turinekom.

Kaj je misijon?
Misijon je poglobitev župnije 
v duhovne sfere naše vere. V 
molitvi piše: »Daj, da na novo 
odkrijemo milost sv. krsta in 
iz njega črpamo moč za vsak-
danje krščansko življenje in 
pričevanje.« To je bistvo du-
hovne obnove župnije. Zdaj 
smo obnovili svetišče naše 
cerkve, zdaj je pa naloga, da 
uredimo tudi svetišče našega 
duha.

Je zato geslo misijona »Bo-
dite živi kamni Cerkve!«?
Tako je. Mi sestavljamo to 
duhovno zgradbo. Vsi, ki smo 
krščeni, sestavljamo to du-
hovno zgradbo cerkve, Je-
zusove ustanove, za katero 
je rekel, da je hudič ne bo 
premagal. To se skozi stoletja 
uresničuje. Kaj vse je že bilo 
v Cerkvi, kakšne polomije. 
Nekdo bi rekel, da je konec, 
a se je vedno pobrala. Kamen 
je tudi simbol trdnosti. Jezus 
pravi: »Kdor zgradi življenje 
na skali, ga ne uničijo nevihte 
in viharji.« Če pa gradimo živ-
ljenje na pesku, ga odnese.

Zakaj je misijon v dana-
šnjem času sploh potre-
ben?
Potreben je, da se ljudje spet 
vrnejo k vrednotam etike, da 

se ne izgubijo v tej posvetni 
miselnosti, ki je vedno hrepe-
nela po časti, oblasti in imet-
ju.

Omenili ste misijonsko mo-
litev. Ali ima vsak misijon 
svojo molitev?
Ja. To sestavijo misijonarji, ki 
vodijo duhovno obnovo ver-
nikov.

Čigava je ideja o izvedbi 
misijona? Kako potekajo 
priprave in sama organiza-
cija?
Ideja za misijon je bila moja. 
Župnijski pastoralni svet pa 
je vse naloge in priprave vzel 
v svoje roke. Misijon smo že-
leli imeti že leta 2019, pa ga 
zaradi covida-19 nismo mogli 
izvesti. Zadnji je bil leta 2007. 
Program je nekoliko spreme-
njen, posodobljen. Veliko je 
programa, ki zadeva člove-
kov duh in njegovo življenje z 
Bogom.

Kdo pa izbere voditelja mi-
sijona?
Letos smo zaupali misijon 
jezuitoma, patru Miu Kekiću 
in patru Marjanu Kokalju. 
Vsaka župnija ima pri izbiri 
proste roke. Ne spomnim 
se točno leta, vem pa, da 
so pri nas že vodili misijon 
frančiškani in salezijanci. 
To je tretji ali četrti misijon 
v času mojega delovanja v 
Župniji Vransko.

Kaj pa program?
To je načeloma delo misijo-
narjev. Imata prakso in poz-
nata ljudi.

Program bo zelo pester.
Res je, vsak bo lahko našel 
nekaj zase. Vsi ljudje dobre 
volje so lepo vabljeni. 

V programu je navedeno 
tudi srečanje z eksorcis-
tom. Morda je ljudem nji-
hovo delo najmanj pozna-
no. So izganjalci hudiča. 
Vam je znano, če se farani 
poslužujejo njihove po-
moči? 
To je izganjanje osebe iz 
osebe. Zato se tudi pri sv. 
krstu in birmi odpovemo 
hudemu duhu in njegovemu 
delu. To je javna izpoved. 
Kolikor poznam župnijo, teh 
pojavov ni bilo zaslediti. To-
vrstne obsedenosti so ek-
stremne. Vsaka škofija ima 
svojega eksorcista, tako da 
jih je šest. Vsakega izbere 
škof. Naš je župnik iz Žalca, 
g. Vlado Bizjak. Bil je tudi 
duhovni voditelj slovenskih 
bogoslovcev v Ljubljani, 
zdaj pa vodi bogoslovce pri-
pravnike v Šmarju pri Jel-
šah.

Misijon se bo zaključil 21. 
aprila s sv. birmo. Bo ude-
ležba za birmance obve-
zna?
Ja, misijon bo potekal v času 
devetdnevnice in to bo za 
birmance tudi priprava na 
birmo. Otroci bodo hodili k 
maši zjutraj ob sedmih, po-
tem pa v šolo. Ta praksa se je 
izkazala za najboljšo. Popol-
dne imajo druge dejavnosti in 
bi težko vse uskladili.

Kako pa vi vidite prenovo 
Cerkve, ne samo v povezavi 
z misijonom? Kaj lahko za 
to naredijo verniki, kaj pa 
Cerkev sama?
Da živijo evangelij, da berejo in 
upoštevajo Božjo besedo, da 
se zatekajo k molitvi, da delajo 
dobra dela. To so trije stebri, na 
katerih naj bi vsak vernik gradil 
svoje življenje. Začne z molit-
vijo, nadaljuje z branjem Božje 
besede in dejanji ljubezni. Pove-
dano drugače - liturgična, pre-
roška in karitativna dejavnost. 
Pričakujem, da bodo ljudje pris-
luhnili in »prišli k sebi« kot verni 
ljudje. Danes je trend, da ljudje 
gledajo samo v ekrane. Čeprav 
vidim, da je na spletu že veliko 
dobre verske vsebine. Dokler 
se ne pojavijo reklame. Moram 
reči, da je na Vranskem krščan-
ski duh še v prevladi. To se je 
videlo tudi na volitvah. 

Vaše povabilo na misijon.
Vsi, ki hočejo biti srečni in imeti 
mir v svoji duši, se naj oklenejo 
Božje besede in naj po njej živi-
jo. Pri tem jim pomaga Gospod 
s svojimi zakramenti, svetimi 
znamenji, po katerih deluje na 
človekov razum in na njegovo 
srce. To je potrebno odpreti. Če 
je človek za to zaprt, ne deluje. 
Ne glava ne srce. Otrokom sku-
šam to dopovedati, a je težko.

Tanja Goropevšek

Iz življenja župnije
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Iz življenja župnije

Z vami bi radi delili veselje 
življenja, ki izhaja iz naše 
povezanosti in skupne odgo-
vornosti za vse lepo in dobro 
v našem kraju. Verni kristja-
ni se že dalj časa priprav-
ljamo na dogodek misijona. 
Zadnji misijon v naši župniji 
je bil leta 2007. V letošnjem 
letu bo potekal od sobote, 
13. 4. 2024, do nedelje, 21. 
4. 2024, pod geslom »Bodite 
živi kamni Cerkve!« Kajti kot 
smo uspešno obnovili števil-
ne podružnične cerkve in žu-
pnijsko cerkev sv. Mihaela, 
želimo, da se zopet duhovno 
prenovimo in pogumno zaži-
vimo svojo vero v odprtosti 
in spoštovanju do vsakega 
človeka. Voditelja misijo-
na bosta misijonarja p. Mio 
Kekić in p. Marjan Kokalj. Ob 
večerih bodo sodelovali tudi 
odlični pričevalci z različnih 
področij.
Prijazno vas vabimo, da se 
nam pridružite. Povabite svoje 
sosede, sorodnike, znance in 
prijatelje. Bolnike in ostarele, 
ki želijo misijonarjev obisk na 
domu, prijavite g. župniku na 
telefon 070 441 390. 
Vabljeni in dobrodošli.

Spored misijona v župniji sv. 
Mihaela na Vranskem
SOBOTA, 13. april
18.00 maša in predstavitev 
misijonarjev
• po maši srečanje animatorjev 
za pripravo oratorijskega dne 

NEDELJA, 14. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za vse
9.30 molitev in priložnost 
za spoved
10.00 maša in nagovor za vse
• po maši ob 11.00 srečanje za 
starejše in bolnike

PONEDELJEK, 15. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za ve-
roučence 4. in 9. razreda
10.00 srečanje za varovance 
v Našem domu
17.30 molitev in priložnost za 
spoved
18.00 maša in nagovor za 
može in fante
• po maši: moški večer v pro-
storih kaplanije 

TOREK, 16. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za vero-
učence 7. razreda
13.00 duhovni nagovor za 
zaposlene v Našem domu
17.30 molitev in priložnost za 
spoved
18.00 maša in nagovor za 
zakonce
• po maši: pričevanje zakon-
cev Romana in Rebeke Ravš 
ter pogovor za poročene in 
neporočene pare

SREDA, 17. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za ve-
roučence 6. razreda
15.15 srečanje za veroučence 
od 1. do 3. razreda (kaplanija)
17.00 srečanje za ministrante 
(kaplanija)
17.30 molitev in priložnost za 
spoved
18.00 maša in nagovor za vse
• po maši: srečanje z eksorcis-
tom g. Vladom Bizjakom

ČETRTEK, 18. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za ve-
roučence 5. in 8. razreda
17.30 molitev in priložnost za 
spoved
18.00 maša in nagovor za 
žene in matere
• po maši: ženski večer z gostjo 
Sonjo Pungertnik za vse ženske

PETEK, 19. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša in nagovor za ve-

roučence 6. in 8. razreda
17.30 spokorno bogoslužje za 
birmance, botre in mladino
18.00 maša in nagovor za 
birmance in mladino
• po maši: koncert sodobne 
krščanske glasbe s skupino 
STIČNA BEND za mlade in mla-
de po srcu v Kulturnem domu 

SOBOTA, 20. april 
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša 
9.00 oratorijski misijonski 
dan: vsi otroci in animatorji 
12.30 zaključek oratorijske-
ga dne s pogostitvijo 
18.00 spokorno bogoslužje 
in priložnost za spoved od-
raslih
19.00 maša in nagovor za vse
• po maši: obisk pokopališča 
in molitev za rajne

NEDELJA, 21. april
6.30 molitev in priložnost za 
spoved
7.00 maša – sklep in zahvala 
za misijon
10.00 SVETA BIRMA 

Spoštovani župljani Vranskega, vsi ljudje dobre volje!
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V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. SKLEP o pripravi Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta stanovanjska soseska Raj 
Vransko (Identifikacijska številka prostorskega akta v 
zbirki prostorskih aktov: 4077) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
P R E D P I S I 

 
Na podlagi 119., 129., 130. in 309. člena Zakona o 
urejanju prostora- ZUreP-3 (Ur. list RS, št. 199/21, 18/23 – 
ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – ZIUOPZP) ter na 
podlagi 29. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je županja Občine Vransko 
sprejela  
 

S K L E P 
o pripravi Občinskega podrobnega prostorskega 

načrta stanovanjska soseska Raj Vransko 
(Identifikacijska številka prostorskega akta v zbirki 

prostorskih aktov: 4077) 
 

1. člen 
(pravna podlaga) 

 
(1) S tem sklepom določa županja Občine Vransko 
začetek in način priprave Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta STANOVANJSKA SOSESKA RAJ 
VRANSKO (v nadaljevanju: OPPN). 
 
(2) Pravna podlaga za pripravo OPPN je: 
- Zakon o urejanju prostora – ZUreP-3 (Ur. list RS, št. 
199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – 
ZIUOPZP), 
- Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – 
uradno prečiščeno besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. 
US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 
108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 
30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – ZNOrg, 84/18 – ZIURKOE, 
158/20 in 44/22 – ZVO-2), 
- Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07, 
61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3) in  
- Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 38/08, v nadaljevanju OPN). 
 

2. člen 
(izhodišča za pripravo OPPN) 

 
(1) Priprava OPPN temelji na pobudi oz. izhodiščih 
investitorja podanih v januarju 2024 ter na usmeritvah iz 
Občinskega prostorskega načrta (OPN) Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 38/08).  
Podrobna namenska raba zemljišč znotraj območja OPPN 
je SS - stanovanjske površine v prostorski enoti EUP 
VR13-1a/SS1, ki so namenjene bivanju brez ali s 
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čine Vransko Številka –

spremljajočimi dejavnostmi in IG - gospodarske cone v 
prostorski enoti EUP VR13-1a/IG1, ki so namenjene 
obrtnim, skladiščnim, prometnim, trgovskim, poslovnim in 
proizvodnim dejavnostim. 
 
(2) Skladno s 130. in 309. členom ZUreP-3 ter v skladu z 
21. členom Občinskega prostorskega načrta (OPN) 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 38/08) se v delu 
območja prostorske enote, kjer se izdela OPPN, spremeni 
podrobna namenska raba zemljišča iz površin IG - 
gospodarske cone, ki so namenjene obrtnim, skladiščnim, 
prometnim, trgovskim, poslovnim in proizvodnim 
dejavnostim v območje površin SS - stanovanjske 
površine, ki so namenjene bivanju brez ali s 
spremljajočimi dejavnostmi. Sprememba namenske rabe z 
izvedbo postopka izdelave OPPN je v skladu z razvojnim 
regionalnim programom, ni v nasprotju s cilji prostorskega 
razvoja Občine Vransko in je skladna s pravnimi režimi ter 
gre za spremembo iz bolj v manj intenzivno namensko 
rabo prostora. 
 
 (3) Na območju OPPN je predvidena gradnja treh 
večstanovanjskih objektov. Za normalno funkcioniranje 
objektov se dogradijo in/ali rekonstruirajo  ustrezni  
priključki na že izvedeno gospodarsko javno infrastrukturo, 
zgradijo nove prometne površine ter zagotovi zadostne 
parkirne površine za stanovalce in obiskovalce. V sklopu 
zunanje ureditve območja OPPN se namenijo površine za 
ureditev otroških igrišč s sprehajalnimi potmi za rekreacijo 
in prosti čas. Izvajanje gradnje v OPPN se bo lahko vršilo 
tudi fazno.  
 

3. člen 
(območje in predmet načrtovanja OPPN) 

 
(1) Predmet načrtovanja OPPN je umestitev treh 
večstanovanjske objekte (klasifikacija stavb razred 
CCSI:11220) s pripadajočo javno gospodarsko 
infrastrukturo in priključitvijo nanjo.  
 
(2) Območje občinskega podrobnega prostorskega načrta 
(OPPN) zajema  zemljišča s parc. štev. 14/7, 14/8, 292/7, 
192/9, 292/10, 292/11, 292/12, 292/13, 292/14, 292/17, 
294/1, 294/3, 785/4, 1798, 1420 k.o. 1012 Vransko, v 
skupni površini 8.046,00m2. Območje obravnave OPPN 
lahko pri načrtovanju omrežij gospodarske javne 
infrastrukture poseže tudi izven območja OPPN. Območje 
obravnave je mogoče dopolniti tudi s sosednjimi parcelami 
glede na boljšo prostorsko zasnovo in glede na pogoje 
nosilcev urejanja prostora, vendar le, če bistveno ne 
spreminja vsebine tega sklepa. V nasprotnem primeru je 
potrebno ta sklep dopolniti. 
 

4. člen 
(način pridobitve strokovnih rešitev) 

 
(1) Strokovne rešitve za izvedbo OPPN bodo temeljile na 
usmeritvah iz OPN in izdelani IDZ št. 012/2023, november 
2023. 
 
(2) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale 
strokovne podlage vključno z geodetskim načrtom za 
izdelavo OPPN ter geološkim poročilom zagotovi 
investitor. V postopku priprave OPPN se lahko določijo 
tudi morebitne dodatne strokovne podlage glede na 
zahteve nosilcev urejanja prostora. 
 

(3) Kot obvezna strokovna podlaga za pripravo OPPN se 
izdela elaborat ekonomike skladno s 68. členom ZureP-3 
 
(4) V kolikor bo za predvideno načrtovanje potrebno 
izvesti celovito presojo vplivov na okolje, je potrebno med 
pripravo osnutka OPPN zagotoviti okoljsko poročilo.  
 

5. člen 
(vrsta postopka) 

 
Priprava OPPN bo izvedena v skladu z ZUreP-3 (Uradni 
list RS, št. 199/21), po rednem postopku, pri čemer se 
smiselno uporabljajo določbe od 119. do 124. člena.  
 

6. člen 
(roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz) 

 
(1) Časovni načrt v spodnji preglednici je informativne 
narave in se lahko glede na vodenje postopka izdelave 
prostorskega akta spremeni. 
 

FAZE POSTOPKA: ROKI: 
(1) Priprava izhodišč o začetku postopka 

OPPN in objava na spletni strani 
občine 

januar 
2024 

(2) Pridobivanje mnenja ZRSVN o 
potrebnosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti OPPN na varovana 
območja 

februar 
2024 

(3) Županja sprejme sklep o začetku 
priprave OPPN, objava sklepa in 
mnenja ZRSVN na spletnih straneh 
občine in v Uradnih objavah Občine 
Vransko, sklenitev pogodbe o 
medsebojnih obveznostih med občino 
in investitorjem, dodelitev 
identifikacijske številke prostorskega 
akta 

februar, 
marec 
2024 

(4) V pripravo OPPN se vključi NUP tako, 
da se zaprosi za podrobnejše 
usmeritve ter podatke – pridobivanje 
smernic in izdelava strokovnih podlag, 
če je to potrebno  

30–90 dni 

(5) Izdelava osnutka OPPN izbrani 
izdelovalec 

(6) Občina vključi javnost v pripravo 
osnutka OPPN z objavo relevantnih 
gradiv na spletnih straneh občine in 
različnimi pozivi k sodelovanju 

tekom faz  
od (2) do 
(6) 

(7) Objava osnutka OPPN na spletni strani 
občine in pridobivanje mnenj NUP na 
osnutek OPPN 

30 dni  

(8) Dopolnitev osnutka OPPN na podlagi 
mnenj iz faze (7) 

izbrani 
izdelovalec 

(9) Objava dopolnjenega osnutka OPPN 
na spletni strani občine in javna 
razgrnitev ter javna obravnava (v tej 
fazi se javnost seznani tudi z 
morebitnim nasprotjem interesov - 115. 
člen ZUreP-3) 

vsaj 30 dni 

(10)  Izbrani izdelovalec pripravi predlog 
stališč do pripomb in predlogov 
javnosti, morebitno pozivanje NUP 
glede stališč (če se pripomba 
javnosti nanaša na področje NUP), 
po potrebi se izvede usklajevanje 
interesov, občina s sklepom potrdi 
stališča, objava stališč na spletni 
strani občine 

izbrani 
izdelovalec, 
NUP 15 
dni, 
občina 15 
dni  

(11) Izdelava predloga OPPN na podlagi izbrani 

čine Vransko Številka –

stališč iz faze (10) izdelovalec 
(12)  Objava predloga OPPN na spletni 

strani občine in morebitno 
pridobivanje mnenj NUP na predlog 
OPPN (če je predlog glede na 
osnutek tako spremenjen, da vpliva 
na področje katerega od NUP)  

30 dni 

(13)  Sprejem OPPN z odlokom (po 
pridobitvi vseh pozitivnih mnenj iz 
faze (12) oz. predhodno iz faze (7)), 
objava odloka v Uradnih objavah 
Občine Vransko in na spletni strani 
občine 

Občina 

(14)  Posredovanje odloka o OPPN na 
MNVP, javna objava na spletni strani 
MNVP 

15 dni 

 
(2) V primeru pridobitve odločbe Ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo, ki izkazuje potrebo po izdelavi 
okoljskega poročila (OP), se lahko roki posameznih faz 
spremenijo. 
 

7. člen 
(nosilci urejanja prostor) 

 
(1) Pristojni nosilci urejanja prostora, ki sodelujejo pri  
  pripravi akta ter podajo smernice in mnenja k OPPN so: 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za obrambo, Uprava za  
  zaščito in reševanje, Vojkova c. 61, 1000 Ljubljana 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in    
  prostor, Direktorat za prostor in graditev, Dunajska cesta  
  47, 1000 Ljubljana 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in  
  prostor, Direkcija RS za vode, Sektor območja Savinje,  
  Mariborska c. 88, 3000 Celje 
- Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko 
- Elektro Celje, Vrunčeva ulica 2a, 3000 Celje 
- JKP Žalec d.o.o., Ulica Nade Cilenšek 5, 3310 Žalec 
- Telekom Slovenije, Lava 1, 3000 Celje 
- Telemach d.o.o., Brnčičeva ulica 49a, 1231 Ljubljana –  
  Črnuče 
- Simbio d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje 
- Zavod Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine,   
  Območna enota Celje, Glavni trg 1, 3000 Celje. 
 
(2) V postopek se lahko vključijo tudi drugi nosilci urejanja 
prostora, če se v okviru postopka priprave ugotovi, da so 
potrebne njihove smernice oz. mnenja za načrtovanje 
predvidene prostorske ureditve oz. da se pooblastilo 
izdaje smernic/mnenj s strani naštetih nosilcev urejanja 
prostora na podlagi sklepa posameznega organa prenese 
na drug pravni subjekt. 
 
(3) Pri pripravi OPPN sodelujejo naslednji udeleženci: 
- pripravljavec OPPN: Občina Vransko, Vransko 59, 3305  
  Vransko; 
- izdelovalec OPPN: AR PROJEKT, Poslovalnica Šentjur,  
  Ulica Dušana Kvedra 14c, 3230 Šentjur in 
- pobudnik in investitor. 
 

8. člen 
(način vključevanja javnosti) 

 
V postopku priprave OPPN bo javnost seznanjena z 
Izhodišči na spletni strani občine in kasneje z dopolnjenim 
osnutkom OPPN v času javne razgrnitve in javne 
obravnave, ki bo trajala 30 dni. V času javne razgrnitve bo 
zainteresirana javnost lahko podala pripombe in predloge 
na načrtovano ureditev, ki bodo proučeni in bodo do njih 

zavzeta stališča, ki bodo javno objavljena na spletni strani 
občine.  
 

9. člen 
(presoja sprejemljivosti na okolje) 

 
V postopku se ne bo izvedla celovita presoja vplivov na 
okolje. Poziv na pripravo mnenja o verjetnosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti na varovana območja je bil 
posredovan Zavodu Republike Slovenije za varstvo 
narave, OE Celje, Vodnikova ulica 3, 3000 Celje. Ta je v 
zadevi št. 3563-0038/2024-2, z dne 14.2.2024 podal 
oceno, da presoja sprejemljivosti vplivov plana v naravo 
na varovana območja ni treba izvesti. 
 

10. člen 
(načrt vključevanja javnosti) 

 
Javnost se seznani s sklepom o pripravi OPPN z objavo 
na svetovnem spletu, tj. na spletni strani Občine Vransko, 
https://www.vransko.si/. 
 
Javnost se seznani z okvirnim predmetom načrtovanja in 
območjem OPPN v fazi izdelave osnutka OPPN kot je 
predvideno v 6. členu in sicer na svetovnem spletu, t.j. na 
spletni strani Občine Vransko, https://www.vransko.si/. 
 
Javnost se seznani s podrobnejšimi načrtovanimi 
rešitvami in območjem OPPN z objavo osnutka OPN na 
spletni strani Občine Vransko, https://www.vransko.si/ in 
javno razgrnitvijo ter javno obravnavo kot je predvideno v 
6. členu.  
 

11. člen 
(podatki in strokovne podlage ter obveznosti 
udeležencev glede njihovega zagotavljanja) 

 
(1) Podatke in sredstva za izdelavo OPPN zagotovi 
investitor. 
 
(2) Sredstva v zvezi s financiranjem postopka priprave 
OPPN in objave v uradnem glasilu in izvedbo CPVO, v 
kolikor bo potrebna, zagotovi investitor. 
(3) Sredstva za izdelavo geodetskega načrta, elaborata 
ekonomike in pripravo vseh strokovnih rešitev zagotovi 
investitor. 
 

12. člen 
(določitev objave) 

 
(1) Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
(2) Sklep se objavi tudi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.Vransko.si/ in pošlje Ministrstvu za naravne 
vire in prostor. 
 
Številka: 3500-0002/2024            Županja Občine Vransko 
Vransko, 28. 3. 2024                         Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 



čine Vransko Številka –

spremljajočimi dejavnostmi in IG - gospodarske cone v 
prostorski enoti EUP VR13-1a/IG1, ki so namenjene 
obrtnim, skladiščnim, prometnim, trgovskim, poslovnim in 
proizvodnim dejavnostim. 
 
(2) Skladno s 130. in 309. členom ZUreP-3 ter v skladu z 
21. členom Občinskega prostorskega načrta (OPN) 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 38/08) se v delu 
območja prostorske enote, kjer se izdela OPPN, spremeni 
podrobna namenska raba zemljišča iz površin IG - 
gospodarske cone, ki so namenjene obrtnim, skladiščnim, 
prometnim, trgovskim, poslovnim in proizvodnim 
dejavnostim v območje površin SS - stanovanjske 
površine, ki so namenjene bivanju brez ali s 
spremljajočimi dejavnostmi. Sprememba namenske rabe z 
izvedbo postopka izdelave OPPN je v skladu z razvojnim 
regionalnim programom, ni v nasprotju s cilji prostorskega 
razvoja Občine Vransko in je skladna s pravnimi režimi ter 
gre za spremembo iz bolj v manj intenzivno namensko 
rabo prostora. 
 
 (3) Na območju OPPN je predvidena gradnja treh 
večstanovanjskih objektov. Za normalno funkcioniranje 
objektov se dogradijo in/ali rekonstruirajo  ustrezni  
priključki na že izvedeno gospodarsko javno infrastrukturo, 
zgradijo nove prometne površine ter zagotovi zadostne 
parkirne površine za stanovalce in obiskovalce. V sklopu 
zunanje ureditve območja OPPN se namenijo površine za 
ureditev otroških igrišč s sprehajalnimi potmi za rekreacijo 
in prosti čas. Izvajanje gradnje v OPPN se bo lahko vršilo 
tudi fazno.  
 

3. člen 
(območje in predmet načrtovanja OPPN) 

 
(1) Predmet načrtovanja OPPN je umestitev treh 
večstanovanjske objekte (klasifikacija stavb razred 
CCSI:11220) s pripadajočo javno gospodarsko 
infrastrukturo in priključitvijo nanjo.  
 
(2) Območje občinskega podrobnega prostorskega načrta 
(OPPN) zajema  zemljišča s parc. štev. 14/7, 14/8, 292/7, 
192/9, 292/10, 292/11, 292/12, 292/13, 292/14, 292/17, 
294/1, 294/3, 785/4, 1798, 1420 k.o. 1012 Vransko, v 
skupni površini 8.046,00m2. Območje obravnave OPPN 
lahko pri načrtovanju omrežij gospodarske javne 
infrastrukture poseže tudi izven območja OPPN. Območje 
obravnave je mogoče dopolniti tudi s sosednjimi parcelami 
glede na boljšo prostorsko zasnovo in glede na pogoje 
nosilcev urejanja prostora, vendar le, če bistveno ne 
spreminja vsebine tega sklepa. V nasprotnem primeru je 
potrebno ta sklep dopolniti. 
 

4. člen 
(način pridobitve strokovnih rešitev) 

 
(1) Strokovne rešitve za izvedbo OPPN bodo temeljile na 
usmeritvah iz OPN in izdelani IDZ št. 012/2023, november 
2023. 
 
(2) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale 
strokovne podlage vključno z geodetskim načrtom za 
izdelavo OPPN ter geološkim poročilom zagotovi 
investitor. V postopku priprave OPPN se lahko določijo 
tudi morebitne dodatne strokovne podlage glede na 
zahteve nosilcev urejanja prostora. 
 

(3) Kot obvezna strokovna podlaga za pripravo OPPN se 
izdela elaborat ekonomike skladno s 68. členom ZureP-3 
 
(4) V kolikor bo za predvideno načrtovanje potrebno 
izvesti celovito presojo vplivov na okolje, je potrebno med 
pripravo osnutka OPPN zagotoviti okoljsko poročilo.  
 

5. člen 
(vrsta postopka) 

 
Priprava OPPN bo izvedena v skladu z ZUreP-3 (Uradni 
list RS, št. 199/21), po rednem postopku, pri čemer se 
smiselno uporabljajo določbe od 119. do 124. člena.  
 

6. člen 
(roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz) 

 
(1) Časovni načrt v spodnji preglednici je informativne 
narave in se lahko glede na vodenje postopka izdelave 
prostorskega akta spremeni. 
 

FAZE POSTOPKA: ROKI: 
(1) Priprava izhodišč o začetku postopka 

OPPN in objava na spletni strani 
občine 

januar 
2024 

(2) Pridobivanje mnenja ZRSVN o 
potrebnosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti OPPN na varovana 
območja 

februar 
2024 

(3) Županja sprejme sklep o začetku 
priprave OPPN, objava sklepa in 
mnenja ZRSVN na spletnih straneh 
občine in v Uradnih objavah Občine 
Vransko, sklenitev pogodbe o 
medsebojnih obveznostih med občino 
in investitorjem, dodelitev 
identifikacijske številke prostorskega 
akta 

februar, 
marec 
2024 

(4) V pripravo OPPN se vključi NUP tako, 
da se zaprosi za podrobnejše 
usmeritve ter podatke – pridobivanje 
smernic in izdelava strokovnih podlag, 
če je to potrebno  

30–90 dni 

(5) Izdelava osnutka OPPN izbrani 
izdelovalec 

(6) Občina vključi javnost v pripravo 
osnutka OPPN z objavo relevantnih 
gradiv na spletnih straneh občine in 
različnimi pozivi k sodelovanju 

tekom faz  
od (2) do 
(6) 

(7) Objava osnutka OPPN na spletni strani 
občine in pridobivanje mnenj NUP na 
osnutek OPPN 

30 dni  

(8) Dopolnitev osnutka OPPN na podlagi 
mnenj iz faze (7) 

izbrani 
izdelovalec 

(9) Objava dopolnjenega osnutka OPPN 
na spletni strani občine in javna 
razgrnitev ter javna obravnava (v tej 
fazi se javnost seznani tudi z 
morebitnim nasprotjem interesov - 115. 
člen ZUreP-3) 

vsaj 30 dni 

(10)  Izbrani izdelovalec pripravi predlog 
stališč do pripomb in predlogov 
javnosti, morebitno pozivanje NUP 
glede stališč (če se pripomba 
javnosti nanaša na področje NUP), 
po potrebi se izvede usklajevanje 
interesov, občina s sklepom potrdi 
stališča, objava stališč na spletni 
strani občine 

izbrani 
izdelovalec, 
NUP 15 
dni, 
občina 15 
dni  

(11) Izdelava predloga OPPN na podlagi izbrani 

čine Vransko Številka –

stališč iz faze (10) izdelovalec 
(12)  Objava predloga OPPN na spletni 

strani občine in morebitno 
pridobivanje mnenj NUP na predlog 
OPPN (če je predlog glede na 
osnutek tako spremenjen, da vpliva 
na področje katerega od NUP)  

30 dni 

(13)  Sprejem OPPN z odlokom (po 
pridobitvi vseh pozitivnih mnenj iz 
faze (12) oz. predhodno iz faze (7)), 
objava odloka v Uradnih objavah 
Občine Vransko in na spletni strani 
občine 

Občina 

(14)  Posredovanje odloka o OPPN na 
MNVP, javna objava na spletni strani 
MNVP 

15 dni 

 
(2) V primeru pridobitve odločbe Ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo, ki izkazuje potrebo po izdelavi 
okoljskega poročila (OP), se lahko roki posameznih faz 
spremenijo. 
 

7. člen 
(nosilci urejanja prostor) 

 
(1) Pristojni nosilci urejanja prostora, ki sodelujejo pri  
  pripravi akta ter podajo smernice in mnenja k OPPN so: 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za obrambo, Uprava za  
  zaščito in reševanje, Vojkova c. 61, 1000 Ljubljana 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in    
  prostor, Direktorat za prostor in graditev, Dunajska cesta  
  47, 1000 Ljubljana 
- Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in  
  prostor, Direkcija RS za vode, Sektor območja Savinje,  
  Mariborska c. 88, 3000 Celje 
- Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko 
- Elektro Celje, Vrunčeva ulica 2a, 3000 Celje 
- JKP Žalec d.o.o., Ulica Nade Cilenšek 5, 3310 Žalec 
- Telekom Slovenije, Lava 1, 3000 Celje 
- Telemach d.o.o., Brnčičeva ulica 49a, 1231 Ljubljana –  
  Črnuče 
- Simbio d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje 
- Zavod Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine,   
  Območna enota Celje, Glavni trg 1, 3000 Celje. 
 
(2) V postopek se lahko vključijo tudi drugi nosilci urejanja 
prostora, če se v okviru postopka priprave ugotovi, da so 
potrebne njihove smernice oz. mnenja za načrtovanje 
predvidene prostorske ureditve oz. da se pooblastilo 
izdaje smernic/mnenj s strani naštetih nosilcev urejanja 
prostora na podlagi sklepa posameznega organa prenese 
na drug pravni subjekt. 
 
(3) Pri pripravi OPPN sodelujejo naslednji udeleženci: 
- pripravljavec OPPN: Občina Vransko, Vransko 59, 3305  
  Vransko; 
- izdelovalec OPPN: AR PROJEKT, Poslovalnica Šentjur,  
  Ulica Dušana Kvedra 14c, 3230 Šentjur in 
- pobudnik in investitor. 
 

8. člen 
(način vključevanja javnosti) 

 
V postopku priprave OPPN bo javnost seznanjena z 
Izhodišči na spletni strani občine in kasneje z dopolnjenim 
osnutkom OPPN v času javne razgrnitve in javne 
obravnave, ki bo trajala 30 dni. V času javne razgrnitve bo 
zainteresirana javnost lahko podala pripombe in predloge 
na načrtovano ureditev, ki bodo proučeni in bodo do njih 

zavzeta stališča, ki bodo javno objavljena na spletni strani 
občine.  
 

9. člen 
(presoja sprejemljivosti na okolje) 

 
V postopku se ne bo izvedla celovita presoja vplivov na 
okolje. Poziv na pripravo mnenja o verjetnosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti na varovana območja je bil 
posredovan Zavodu Republike Slovenije za varstvo 
narave, OE Celje, Vodnikova ulica 3, 3000 Celje. Ta je v 
zadevi št. 3563-0038/2024-2, z dne 14.2.2024 podal 
oceno, da presoja sprejemljivosti vplivov plana v naravo 
na varovana območja ni treba izvesti. 
 

10. člen 
(načrt vključevanja javnosti) 

 
Javnost se seznani s sklepom o pripravi OPPN z objavo 
na svetovnem spletu, tj. na spletni strani Občine Vransko, 
https://www.vransko.si/. 
 
Javnost se seznani z okvirnim predmetom načrtovanja in 
območjem OPPN v fazi izdelave osnutka OPPN kot je 
predvideno v 6. členu in sicer na svetovnem spletu, t.j. na 
spletni strani Občine Vransko, https://www.vransko.si/. 
 
Javnost se seznani s podrobnejšimi načrtovanimi 
rešitvami in območjem OPPN z objavo osnutka OPN na 
spletni strani Občine Vransko, https://www.vransko.si/ in 
javno razgrnitvijo ter javno obravnavo kot je predvideno v 
6. členu.  
 

11. člen 
(podatki in strokovne podlage ter obveznosti 
udeležencev glede njihovega zagotavljanja) 

 
(1) Podatke in sredstva za izdelavo OPPN zagotovi 
investitor. 
 
(2) Sredstva v zvezi s financiranjem postopka priprave 
OPPN in objave v uradnem glasilu in izvedbo CPVO, v 
kolikor bo potrebna, zagotovi investitor. 
(3) Sredstva za izdelavo geodetskega načrta, elaborata 
ekonomike in pripravo vseh strokovnih rešitev zagotovi 
investitor. 
 

12. člen 
(določitev objave) 

 
(1) Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
(2) Sklep se objavi tudi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.Vransko.si/ in pošlje Ministrstvu za naravne 
vire in prostor. 
 
Številka: 3500-0002/2024            Županja Občine Vransko 
Vransko, 28. 3. 2024                         Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Iz življenja društev

Univerza za tretje življenjsko 
obdobje je v torek, 20. febru-
arja 2024, v učilnici Osnovne 
šole Vransko organizirala tečaj 
peke kruha z drožmi. Tečaj, ki 
se ga je udeležilo deset udele-
žencev, je vodila gospa Tanja 
Gobec. Udeleženci tečaja smo 
po navodilih in pod njenim 
budnim očesom najprej zmleli 
moko in nato nadaljevali do 
končne priprave testa. Na 
koncu nam je uspelo, da smo 

spekli nekaj hlebcev kruha. 
Seveda smo ga nekaj pojed-
li, nekaj pa ga odnesli tudi 
domov. 
Iskrena hvala ravnateljici 
Osnovne šole Vransko Majdi 
Pikl, ki nam je omogočila upo-
rabo učilnice, in seveda Tanji 
Gobec za njeno predavanje in 
praktičen prikaz peke kruha. 

Predsednica U3ŽO 
Slavica Drolc 

Gasilska zveza Žalec je za delo s članica-
mi zelo aktivna in času primerno je drugo 
soboto v marcu organizirala delavnico z 
naslovom »PEKA POTIC«.
Na delavnico smo se prijavile članice PGD 
Vransko in PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, da 
se naučimo novih trikov o peki potice.

Delavnica je potekala na prijetni lokaciji v 
Pongracu (Griže), in sicer na kmetiji Tratnik. 
Tam so nas pričakali z odprtimi rokami 
in nas pred delavnico najprej postregli z 
jutranjo kavico. Čakalo nas je dobrih pet ur 
dela. Pripravile smo kar štiri različne nade-
ve za potico: orehov, lešnikov, korenčkov in 
pehtranov.
Delavnico je vodil g. Janez Železnik, moj-
ster v peki potic iz Zgornje Savinjske doline. 
Pokazal nam je kar nekaj trikov, kako se 
pripravijo nadevi za potice in testo, ter 
tehniko zavijanja potice. Priznati moramo, 
da se je vsaka naučila nekaj novega.

Po končani peki smo potice seveda tudi 
poskusile in bile so naravnost čudovitega 
okusa. 

Za veliko noč se morda na marsikateri 
mizi najde potica, narejena po novih trikih 
in morda lahko celo katero poskusite na 
velikonočni stojnici 30. marca 2024 v trgu 
Vranskega. 

Članice PGD Vransko in 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

»KOT KRUH DOBRA DELAVNICA« (Od zrnja do kruha)

Delavnica GZ Žalec za članice z naslovom »PEKA POTIC«
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Iz življenja društev

Z rahlo zamudo objavljamo poročilo o prvem letošnjem pohodu, 
ki je že veliko let Tradicionalni pohod Dom pod Reško planino. 
Kot se za prvi pohod v letu spodobi, ta ne sme biti prezahteven, 
hkrati pa poskrbi, da se porabi vsaj nekaj božično-novoletnih 
kalorij. Štirinajst se nas je zbralo in z osebnimi avtomobili smo 
se zapeljali do lovske koče Tabor. Od tam pa super pohod, z ob-
časnim lepim razgledom, do cilja. Na koči sami poznani, veliko 
tudi naših članov, ki so se v lastni režiji odločili za start z drugih 
izhodišč. Na koči gneča kot vedno in po toplem obroku, kuhanč-
ku in kratkem klepetu vrnitev po isti poti do izhodišča.
Na koncu pa (kot vedno) zaključek s kavico na Vranskem, kjer 
smo se odločili, da drugo leto obiščemo še Adijev bivak na vrhu 
Reške planine. Do njega je od koče 40 minut hoje.

Bojan Mavrič

Dom pod Reško planino

Planinski izlet na Krim
Na Krim vodijo številne ozna-
čene poti iz različnih izhodišč. 
Izbrali smo pot iz Preserij, a 
je zaradi večdnevnega de-
ževja načrt nekako »obvisel v 
zraku«. Z avtobusom smo se 
odpeljali proti Podpeči in do 
parkirišča pod Sv. Ano nad 
Preserjem. Krim, ki ga je znani 
pisec vodnikov in prvi sloven-
ski učitelj smučanja Rudolf 
Badjura imenoval tudi »lju-
bljanski Olimp«, je 1107 m vi-

soka gora, ki se dviguje južno 
od Ljubljanskega barja. Oblak, 
t. i. »kapa«, okrog vrha napo-
veduje slabo vreme za okoliške 
kraje, zato je Krim dobil tudi 
vzdevek »ljubljanski vremenski 
prerok«. Čeprav je vrh viden 
daleč naokrog, ga v sobotnem 
jutru 2. marca nismo uzrli. A 
smo se vseeno pogumno po-
dali na pot, saj so bile manjše 
plohe napovedane šele za po-
poldne. Po slabi uri hoje so nas 

v zaselku Planinca, kjer smo si 
pri cerkvici sv. Tomaža privo-
ščili krajši počitek, pozdravile 
prve dežne kaplje, a le toliko, 
da smo iz nahrbtnika zvlekli 
vetrovke in pelerine ter zaščiti-
li nahrbtnike. Po nekaj korakih 
je rosenje ponehalo, do naše-
ga cilja v koči na Krimu so nas 
obsijali tudi prvi sončni žarki. 
Okrog 12.30 smo se vsi zbra-
li za mizami v topli koči, kjer 
smo se v poldrugi uri prepustili 

sproščenemu klepetu in razva-
janju brbončic s pestro izbiro 
okusno pripravljene hrane. V 
dolino smo se spustili čez Kra-
marco v Strahomer. Vmes nas 
je ponovno za nekaj minut poz-
dravil rahel dež, a med vrača-
njem proti domu so se oblaki 
nad Krimom razkadili in nam 
vsaj na koncu ture omogočili 
pogled nanj.

Suzana Felicijan Bratož
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Iz življenja društev

Zadnjo februarsko ne-
deljo je bilo Folklorno 
društvo povabljeno na 
TV Celje v oddajo »V ne-
deljo pod lipo« z vodi-
teljico Polonco Marzel. 
To je oddaja, v kateri 
gostijo ljudske god-
ce, folklorne skupine, 
pevske zbore in razne 
ansamble. In tako smo 
spet, po kar nekaj letih, 
nastopali v tej nedeljski 
oddaji.
Čeprav je oder v studiu 
manjši, kot smo ga vaje-
ni doma, smo se vseeno 
počutili zelo domače, saj 
je za sprostitev in raz-
vedrilo poskrbela ved-
no nasmejana Polonca 
Marzel, voditeljica z dol-
goletnimi izkušnjami.

V uro in pol dolgi od-
daji smo poleg osta-
lih gostov na kratko 
predstavili društvo, 
kostume in odplesali 
splet štajerskih ple-
sov.

Povabilu na odda-
jo smo se z veseljem 
odzvali, saj je to pri-
ložnost, da se pred- 
stavimo širši celjski 
okolici in v naše vrste 
povabimo nove čla-
ne, ki imajo veselje do 
plesa in petja ali pa si 
preprosto želijo dobre 
družbe.

Folklorno društvo 
Vransko

Folklorno društvo Vransko in TV Celje

Poroka v 
Schwentnerjevi hiši

Obstaja samo eno najvišje dostojanstvo - ljubezen.
Ljubezenska zgodba ni pomembna - pomembno je, 

da človek zmore ljubiti.
To je morda edinkrat,

ko ti je dovoljeno uzreti večnost.
Helen Hayes

Schwentnerjeva hiša je na Vranskem
uradni prostor za sklepanje porok. 

Če želite, da vas poroči županja, 
izrazite željo na upravni enoti.

Informacije: ZKTŠ Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko, tel. št.: 03 703 12 10
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Gasilska izobraževanja pred-
vsem v zadnjih letih niso več 
mačji kašelj. Potrebno je zna-
nje, disciplina, prav tako pa 
tudi velika mera časa in zav-
zetosti, saj vsi temeljni tečaji 
trajajo ponavadi okoli 100 ur.
Zato smo še toliko bolj vese-
li, ko sta se za udeležbo na 
113-urnem tečaju za nižjega 
gasilskega častnika v organi-
zaciji GZ Žalec prijavila naš po-
veljnik Mitja in član UO Grega.

Za naše društvo je to še po-
sebej velika stvar, saj je od 
zadnjega opravljenega tečaja 
minilo kar 24 let.

Po tečaju, ki sta ga v veliki 

meri opravila v GZ Žalec, sta 
izpit, sestavljen iz dveh delov, 
opravljala v organizaciji GZ 
Brezovica. 

Teoretični del sta opravljala 
pred komisijo GZS v Brezovici, 
nato pa je bil na vrsti še prak-
tični izpit pred komisijo GZS v 
centru za zaščito in reševanje 
na Igu pri Ljubljani.

Kljub zahtevnosti sta oba naša 
kandidata izpit opravila z odli-
ko.

Na pomoč!

Robert Novak  
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Odbojka je šport za življenje. 
Z njim lahko začneš že v sta-
rosti treh let, ko si s prijate-
ljem podajaš balon ali mehko 
žogo. Združuje ljudi vseh sta-
rosti, spolov in sposobnosti. 
Na Vranskem je odbojka v 
nedeljo, 17. marca 2024, 
združevala tudi narode, saj 
smo imeli dva igralca s Če-
ške. Barv mavrice je pos-

talo premalo, saj je igralo 
kar osem ekip po 6 igralcev. 
Igralci so prišli iz bližnjih in 
precej oddaljenih krajev. Žal 
smo morali zavrniti še kar 
nekaj zainteresiranih, saj or-
ganizacija turnirja ni dopuš-
čala več kot 48 igralcev. Žreb 
je določil barvo ekipe in vsa-
ka ekipa je sestavljala 3 moš-
ke in 3 ženske igralce, ki so 

se spoznali nekaj minut pred 
tekmo. Med igro smo se po-
vezovali, spodbujali in tvori-
li vezi v močno ekipo. Turnir 
smo zaključili na sončku s 
prvimi čevapčiči te sezone. 
Igralci so o turnirju poveda-
li, da se jim je zdel izjemno 
dobro organiziran, da je bila 
igra na zavidljivi ravni, da se 
na Vranskem vedno dobro 

počutijo in da naslednje leto 
zagotovo spet pridejo. Če 
smo se še zjutraj z nekateri-
mi komaj spoznali, smo po-
poldan že skupaj plesali. 

Prav to pa je tudi namen re-
kreativnega športa.

Za ŠD Vransko in ŠRD Ločica: 
Vesna Pider in Maja Jerman

Po 24 letih v Prekopi dva nova nižja gasilska častnika

PRAVLJICA O MAVRIČNEM TURNIRJU

Iz življenja društev
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Prostovoljno gasilsko društvo Vransko v letu 2023
Na 137. rednem letnem ob-
čnem zboru Prostovoljnega 
gasilskega društva Vransko 
so bila v petek, 23. februarja 
2024, predstavljena poročila 
o delu društva v preteklem 
letu ter podeljena napredo-
vanja, priznanja in potrdila. 
Gasilci in gasilke smo pos-
redovali na 18 intervencijah, 
izvedli 6 manjših operativnih 
vaj, večjo vajo Gasilskega po-
veljstva Občine Vransko, so-
delovali na vaji Gasilske zve-
ze Žalec, zaradi poplav smo 
doma in kot pomoč najbolj 
prizadetim krajem pomagali 
9-krat, kot prvi posredovalci 
posredovali 3-krat, opravili 6 
požarnih straž, 5 rediteljskih 
služb, 9 prevozov pitne vode, 
5 predstavitev gasilske teh-
nike z vodno zaveso, za nami 
pa je 20 uspešno opravljenih 
izobraževanj. Poleg naštete-

ga smo se skozi vse leto ude-
leževali gasilskih in drugih 
prireditev v občini in regiji. 

Kar zadeva tekmovanja, smo 
našo vzdržljivost preverili na 
6. jurišu na Hmezad. V polni 
gasilski opremi z izolirnimi 
dihalnimi aparati je naša eki-
pa premagala 15 nadstropij 
in 256 stopnic ter podirala 
rekorde. Ekipno so osvojili 
3. mesto, Suzana Blatnik 1. 
mesto z rekordnim časom 
v ženski konkurenci in Nejc 
Ropas skupno 1. mesto z no-
vim rekordnim časom med 
gasilci.

Požarna bramba Vransko se 
je udeležila Pokalnega tek-
movanje SA-ŠA regije s sta-
rimi ročnimi in motornimi 
brizgalnami in podobnega 
tekmovanja v Studenu, v 

Postojni. Na obeh so osvojili 
prehodni pokal. Članice so 
s tekmovanja Gasilske zveze 
Žalec prinesle pokal za osvo-
jeno 2. mesto. Mladi gasilci 
in gasilke pa so se udeleži-
li kviza gasilske mladine in 
tekmovanja mladine GZ Ža-
lec v orientaciji. V spremstvu 
članic so se s prijatelji iz GZ 
Žalec družili na letovanju 
v Bohinju in na srečanju v 
Thermani Laško. 

Delegat GZ Žalec Aleksander 
Jelen, predsednik društva 
Niko Stojaković in poveljnik 
društva Denis Jošt so čla-
nom in članicam podelili 
napredovanja v čine, značke 
in priznanja za dolgoletno 
delo ter zahvale. V višji čin 
so napredovali Matic Arn-
šek – gasilec I. stopnje, Pe-
ter Reberšek – višji gasilec II. 

stopnje, Zvone Ukman – višji 
gasilec II. stopnje in Robert 
Cekin – nižji gasilski častnik 
II. stopnje. 

Priznanje in značko za dolgo-
letno aktivno delo v gasilski 
organizaciji so prejeli Simo-
na Golavšek in Aleš Šramel 
za 10 let, Slavko Skok za 40 
let, Franc Blatnik in Vinko 
Bogataj za 50 let ter Maks 
Kos za častitljivih 60 let. 

Priznanje in značko za dol-
goletno operativno delo v 
gasilski organizaciji so si 
prislužili Robert Cekin, Jurij 
Podbregar, Nejc Ropas, Aleš 
Šramel in Sergej Černe za 10 
let ter Martin Reberšek za 20 
let. 

Potrdila o uspešno opravlje-
nih usposabljanjih so prejeli: 
Program temeljnega usposa-
bljanja za opravljanje nalog 
zaščite, reševanja in pomo-
či z uporabo zrakoplovov – 
modul B Denis Jošt in Matic 
Golavšek, Preizkus usposo-
bljenosti – Tehnike varnega 
dela z motorno žago Timotej 
Kokovnik, Matic Golavšek in 
Matic Arnšek ter Urjenje za 
tehnike dela z motorno žago 
v nevarnih okoliščinah Timo-
tej Kokovnik in Martin Reber-
šek.

Gasilska zveza Žalec je po-
delila še dve zahvali, in sicer 
Nejcu Ropasu za večletno 
aktivno delo v Upravnem od-
boru Gasilske zveze Žalec in 
Martinu Reberšku za večlet-
no aktivno delo v Poveljstvu 
Gasilske zveze Žalec. 

Vsem iskreno čestitamo.

PGD Vransko

Iz življenja društev
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Po velikem uspehu na kvizu 
gasilske mladine GPO Vransko 
smo se 9. 3. 2024 s štirimi eki-
pami udeležili tekmovanja v 
kvizu GZ Žalec, ki je letos po-
tekal v Braslovčah.
Na vzorno organizirano tek-
movanje smo se letos podali 

motivirani in predvsem kon-
kurenčni. Vse naše ekipe so 
namreč kar dva meseca zelo 
pridno trenirale in se priprav-
ljale na to tekmovanje.

Tekmovanje je bilo zopet raz-
deljeno na dva dela. Najprej 

teoretični del, ki je sestavljen 
iz različnih nalog in vprašanj, 
nato pa je sledil še praktični 
del, kjer smo tekmovali v hi-
trostnem vezanju vozlov ter 
tekmovanju v poligonu.
Rezultatsko smo bili zelo blizu, 
na koncu pa nam je v obeh ka-

tegorijah zmanjkalo res malo 
do uvrstitve v nadaljnje tek-
movanje. 

V pionirski konkurenci smo 
se uvrstili na 4. in 9. mesto, v 
mladinski konkurenci pa smo 
dosegli 5. in 9. mesto.
Našo mladino vedno učimo, 
da je življenje sestavljeno iz 
vzponov in padcev. Danes po-
biramo medalje, jutri pa mor-
da ostanemo pred vrati. To je 
življenje. Ostane nam, da se 
še naprej tako vneto priprav-
ljamo in čakamo na naslednje 
bližnje priložnosti.

Mi smo na našo mladino izred-
no ponosni.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

V Prekopi se v zadnjih letih 
res zelo trudimo, da smo 
poleg operative aktivni 
tudi na drugih področjih. 
Tako smo postali močni v 
delu z mladino, zopet or-
ganiziramo veselico, prav 
tako pa smo zelo aktivni 
tudi na tekmovalnem po-
dročju. Rezultatsko se si-
cer zaenkrat še nismo us-
peli prebiti med najboljše, 
kljub temu pa nam volje in 
zagona nikakor ne zmanj-
ka. 
Zato smo bili še toliko bolj 
veseli, ko se je v društvu 
začela širiti novica, da bi 
se rade v tekmovalnem 
smislu aktivirale tudi sta-
rejše gasilke. To je namreč 
kategorija nad 58 let, ki 
je do sedaj v društvu še 
nismo imeli. Seveda smo 

idejo z veseljem podprli, 
naše gasilke pa so se hit-
ro same organizirale in se 
odpravile na posvet gasil-
skih veteranov v Rečico ob 
Savinji. Tam so imele pri-
ložnost na svoje oči videti 
discipline, v katerih se v 
tej kategoriji tekmuje.

Prepričani smo, da bomo 
o tekmovalnih uspehih na-
ših mladenk slišali še ve-
liko dobrega, vsekakor pa 
jim za zagnanost in voljo 
že sedaj lahko le čestita-
mo.

Sedaj pa veselo na delo.

Na pomoč!

Robert Novak  
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Tekmovanje gasilske mladine v kvizu GZ Žalec

V Prekopi tudi starejše gasilke

Iz življenja društev
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Zimske nogometne priprave v Italiji
Pred začetkom drugega 
dela nogometne sezone 
2023/2024 smo se z vsemi 
štirimi ekipami Združene Sa-
vinjske odpravili na zimske 
priprave v Italijo. Ekipi U14 
in U15 med 22. in 25. febru-
arjem ter U17 in U19 med 29. 
februarjem in 3. marcem. 
Nastanjeni smo bili v Lignano 
Sabbiadoro, letoviškem mes-
tu, od državne meje odda-
ljenim dobro uro vožnje. Za 
razliko od razmočenih igrišč 
doma so nas tam pričakali 
odlični pogoji za delo. Poleg 
kakovostnih igrišč z naravno 
travo smo imeli na voljo tudi 
olimpijski bazen.
Za ekipi U14 in U15 ni bilo pri-
mernih ekip za izvedbo tek-
me, zato so opravili pet no-
gometnih treningov, enkrat 
pa so kondicijo nabirali s 

plavanjem. Ekipi U17 in U19 
pa sta poleg treh treningov 
odigrali še štiri tekme. Kade-
ti so se pomerili z ekipo NK 
Miklavž in naleteli na poraz 2 
: 1, a je okus popravila slad-

ka zmaga z rezultatom 3 : 2 
proti italijanskim nasprotni-
kom. Medtem pa so mladinci 
premagali tako mladince NK 
Ljubljana kot tudi člane NK 
Britof. Prve z rezultatom 3 : 0 

in druge 5 : 0. 
Fantje so tako pripravljeni 
na nove zmage, v katere vsi 
močno verjamemo. 

NK Vransko

Iz življenja društev

Ust�arjamo lepe spomine
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Evropski univerzitetni pokal v Powerliftingu
Med 1. 3. in 4. 3. 2024 sem 
se udeležila svoje prve med-
narodne tekme v powerlif-
tingupowerliftingu, in sicer 
Evropskega  univerzitetne-
ga pokala v Franciji v mestu 
Nancy. To je tekma, na kateri 
se med sabo pomerijo naj-
močnejši študentje evrop-
skih držav in zastopajo svoje 
univerze.
Kaj sploh je powerlifting? 
Powerlifting oziroma troboj 
moči je šport, ki združuje ne-
katere najosnovnejše funk-
cije človeškega telesa. Gre 
za tekmovanje v maksimalni 
moči pri treh osnovnih vajah 
z utežmi: počep, potisk s prsi 
ter mrtvi dvig. Tekmoval-
ci so razdeljeni v težnostne 
kategorije, kot npr. pri judu. 
Osnovna pravila tekmovanja 
so preprosta. Cilj vsakega 
tekmovalca je narediti čim 
težji maksimalen dvig v vsa-
ki disciplini. Zmagovalec je 
tisti, ki doseže največjo vso-
to vseh treh dvigov. Za vsako 
disciplino ima tekmovalec na 
voljo 3 poskuse.

Kot že rečeno, so tekmo-
valci razdeljeni v težnostne 
kategorije. Tekmovala sem 
v kategoriji do 84 kg ter za-
stopala Univerzo v Ljubljani. 
Tekma je potekala po priča-

kovanjih, glavni cilj pa je bil 
doseči normo še za Svetovno 

univerzitetno prvenstvo, ki 
bo sredi julija v Estoniji. Na 
tekmi mi je uspelo izboljša-
ti vse dosedanje dvige, tako 
sem na koncu dvignila 145 
kg počepa, 72,5 kg potiska s 
prsi ter 145 kg mrtvega dvi-
ga, s čimer sem dosegla 6. 
mesto v kategoriji. Ker pa 
se glede na posamezne do-
sežke seštevajo tudi ekipne 
točke, smo dekleta, ki smo 
zastopale Univerzo v Ljublja-
ni, dosegle ekipno 1. mesto. 
Celotna izkušnja je bila izje-
mno pozitivna, kljub malce 

večjemu pritisku mednaro-
dne tekme, in se že veselim 
prihodnje tekme v Estoniji.

Na tem mestu bi se rada zah-
valila celotni ekipi, s katero 
smo potovali; vsem, ki so 
spremljali tekmo; vsem, ki 
me podpirajo in spodbuja-
jo na tej poti, ter še posebej 
Občini Vransko in županji Na-
taši Juhart, ki mi je s finanč-
no podporo olajšala celotno 
tekmovanje ter potovanje.

Laura Jelen

Ne spreglejte

Povsod
z vami

ORODJI ZA 
KOPANJE

OBČUTEK 
ZOPRNOSTI

KRATEK, 
JEDRNAT 

ODGOVOR

ZVONKO  
ČOH

NAFTA  
(ANG.) 3K WILLIAM 

SHAKESPEA­
RE JE AVTOR 
… IN JULIJE

ZMANJŠANJE 
OBSEGA 
(IZVOZA)

SURF  
IMENUJEMO 

TUDI  
JADRALNA …

NAJPO­
MEMBNEJŠI 
PRITOK OBA 

V RUSIJI

SPREHAJA­
LIŠČE

SLOVENSKI 
KANTAVTOR 

BUČAR
LASTNIKI 
PODJETJA

OSTRA 
ZAČIMBA

AGENCIJA RS 
ZA PLAČILNI 

PROMET

HRUŠČ, 
TRUŠČ

DELAJMO
NEPORAB­
LJEN DEL 
CELOTE

RIMSKA 
2001 KRALJ ŽIVALI VLAHI

TONOVSKI 
NAČIN

DRSALNI 
KLUB

PRIPADNIK 
SREDNJE­
AZIJSKEGA 
LJUDSTVA

DEDI 
(LJUBK.)

UREJA 
IZLOŽBE

GESLO Ð  
ANDRAŽ 

ŠALAMUN

EKIPA  
OSMIH

KOKOŠI
NEM. MODNI 

KREATOR 
LAGERFELD

DOMAČE 
BRANJE VINJEN

VLADA  
MU KAN
ŠPINAČA 

JE POPAJEV 
VIR …

PRINC … 
BELEM 
KONJU

NEMŠKA 
POLITIČNA 
STRANKA

MUZEJ V  
NEW YORKU

ANGLEŠKA 
NIKALNICA

ENAKI ČRKI
VERJAMEM 
JE PESEM  
… BOTO

DELNIŠKA 
DRUŽBA  

V ZDA

OTROCI V 
PUBERTETI

TJAŠA 
ŽELEZNIK

RAD ŽIVI  
V MESTU

INFICIRATI
AMERIŠKA 
IGRALKA 
HATCHER

K O R Z O R U D I
R D E Č I P O P E R
A P P L O M A S T
M O L D E D K I

P O M L A D P R I H A J A A Š
O S M E R K A K U R E
Č T I V O K A N A T
N A M O M A N N
I N C U P O R N E Ž I

M E S T N I Č L O V E K
O K U Ž I T I T E R I
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Ne spreglejte
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Ne spreglejte
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Ne spreglejte

Sadike, primerne za zasaditev, 
se prodajajo vzgojene v raz-
ličnih tipih in vzgojnih oblikah 
glede na vrsto rastline. Sadike 
gozdnega drevja so vzgojene 
kot nižje sadike z golo kore-
nino ali sajene v zabojnikih. 
Visoko drevje pa je vzgojeno v 
sadike z golo korenino do viši-
ne sadik pribl. 1 m, višje pa kot 
balirane sadike s koreninsko 
grudo ali (ulončene) sadike v 
loncih. Sadno drevje in jago-
dičevje se prodaja kot sadike 
z golo korenino ali v manjšem 
obsegu kot ulončene sadike. 
Dišavnice, trajnice in enole-
tnice so ob nakupu praviloma 
ulončene.

Prevzem sadik
Sadike moramo prevzeti ustre-
zno oskrbovane, torej zalite, 
v primeru golih korenin te ne 
smejo biti izsušene. 

Pri sadikah z golo korenino je 
treba biti še posebej previden, 
saj se lahko zelo hitro izsušijo. 
Takšne sadike moramo ime-
ti ves čas, od prevzema, med 
prevozom in pred sajenjem, 
pokrite in zalite. Koreninski 
splet ne sme biti izpostavljen 

vetru in soncu. Tudi med saje-
njem morajo biti takšne sadike 
v vreči ali pokrite z mokro tka-
nino, najbolje vrečevino. 

Sajenje
Pred začetkom sajenja si mo-
ramo pripraviti orodje in ves 
material, ki ga bomo potrebo-
vali pri posaditvi sadike me-
dovitega drevesa, grmovnice, 
trajnice ali dišavnice. 

Glede na to, da gre pri saje-
nju različnih tipov medovitih 
rastlin za podobna opravila, 
ki pa se med seboj nekoliko 
razlikujejo, je treba slediti na-
vodilom za sajenje posamezne 
skupine medovitih rastlin. 

Sajenje gozdnih, sadnih in 
okrasnih sadik dreves z golo 
korenino
Pri sajenju sadik z golo koreni-
no je pomembno, da pri delu 
s sadiko v času med nakupom 
in sajenjem ne pride do izsu-
šitve koreninskega sistema. 
To dosežemo tako, da sadike 
prenašamo z zaščitenim ko-
reninskim sistemom (v vre-
čah, s povitimi koreninami …). 
Če jih ne posadimo takoj, jih 

doma damo v zasip tako, da 
je koreninski sistem pokrit s 
plastjo zemlje. Sadilno jamo 
pripravimo primerno široko 
in dovolj globoko, da v njej 
razprostremo koreninski sis-
tem (za gozdno drevje so di-
menzije sadilne jame pribl. 20 
× 20 × 20 cm, za sadno drev-
je so jame večje, nekje od 50 
× 50 × 50 cm do 70 × 70 × 50 
cm, pri okrasni drevnini upo-
števamo, da je sadilna jama 
nekoliko večja od koreninske-
ga sistema). Pri izkopu sadilne 
jame vedno ločimo zgornjo 
plast najbolj rodovitne humu-
sne zemlje od spodnje. Ob sa-
jenju lahko drevnini dodajamo 
ustrezna založna gnojila, ki se 
razlikujejo glede na tip drev-
nine (gnojila so lahko organ-
ska ali mineralna). Pri sajenju 
sadnega drevja uporabimo 
žične zaščitne košare za zašči-
to koreninskega sistema pred 
glodavci. Pri sajenju gozdne in 
okrasne drevnine z golo kore-
nino označimo rastline s ko-
ličkom, da jih pri kasnejšem 
vzdrževanju ne poškodujemo, 
pri sadikah sadnega drevja pa 
uporabimo močnejši kol, ki 
daje rastlini oporo prva leta 

rasti. Ob sajenju damo na dno 
obrnjeno travno rušo in manj 
rodovitno zemljo ter ustrezno 
založno mineralno gnojilo, ki 
mora biti prekrito z zemljo, 
da ne pride v stik s korenin-
skim sistemom. Na koreninski 
sistem, ki ga razporedimo po 
sadilni jami, nasujemo najka-
kovostnejšo zemljo (če nam 
kakovostne zemlje primanj-
kuje, jo lahko nadomestimo z 
vrtnarsko zemljo iz vreč), pri 
sadnem drevju uporabimo 
tudi zaščitno košaro. Sadilno 
jamo zapolnimo z rodovitno 
zemljo do vrha in jo potlači-
mo, da ob koreninah ne pride 
do praznih prostorov. Sadiki 
namestimo označevalni ko-
liček oziroma oporni kol in jo 
privežemo k njemu. Na koncu 
sveže posajeno sadiko izdat-
no zalijemo. Pri sajenju sadik 
z golo korenino moramo biti 
pozorni na to, da so posajene 
do iste globine kot v drevesni-
ci, pri sadnih sadikah pa mora 
biti cepljeno mesto pribl. 10 
cm nad zemljo.

Sajenje ulončenih grmovnic
Ulončene grmovnice imajo v 
nasprotju s sadikami z golo 
korenino nekaj zemlje že s 
seboj. Ravno tako pripravimo 
sadilno jamo, ki naj bo pribl. 
enainpolkrat večja od velikosti 
lončka, v katerem je rastlina. 
Pri sajenju rastlinam dodamo 
ustrezna založna gnojila in sa-
dilni substrat, če gre za osiro-
mašeno rastišče. Kot pri sadi-
kah z golo korenino damo tudi 
tu na dno sadilne jame manj 
kakovostno zemljo, pomešano 
z založnim gnojilom, na kate-
ro postavimo sadiko, ki smo ji 
nekoliko razrahljali koreninski 
splet. Sadilno jamo zasujemo 
do vrha s kakovostno zemljo 
in jo potlačimo. Po sajenju ra-

Navodila za sajenje in vzdrževanje medovitih rastlin
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stlino izdatno zalijemo. Sadika 
mora biti posajena do takšne 
globine, kot je rasla v dreves-
nici.

Sajenje trajnic in dišavnic
Trajnice in dišavnice sadimo 
v vnaprej pripravljene gredi-
ce ali korita. Gredice je treba 
pred sajenjem ustrezno pre-
kopati in kultivirati ter dodati 
ustrezno količino komposta, 
založnih gnojil in sadilnega 
substrata, v primeru neustre-
znega pH-ja pa tudi sredstvo 
za zakisanje ali razkisanje 
zemlje ter šotno zemljo za za-
gotavljanje ustrezne zračnosti 
pripravljene sadilne površine. 
Pred sajenjem osnovno zemljo 
z dodatki dobro premešamo 
in poravnamo oziroma napol-
nimo korita ali visoke grede. 
Trajnice in dišavnice razpo-
redimo v mrežo na sadilno 
površino v gostoti, ustrezni 
za posamezno vrsto/sorto. Z 
motiko izkopljemo sadilne ja-
mice, posadimo sadike, rahlo 
potlačimo in površino porav-

namo. Sadike po sajenju izdat-
no zalijemo.

Vzdrževanje sadik 

Zalivanje
V prvih dveh letih po sajenju 
v času vegetacijske dobe je 
treba medovite rastline re-
dno zalivati v vseh sušnih ob-
dobjih oziroma obdobjih brez 
padavin v intervalih enkrat do 

dvakrat tedensko, po potre-
bi, odvisno od izsuševanja in 
najvišjih dnevnih temperatur. 
Kasneje po potrebi rastline 
zalivamo v daljših sušnih ob-
dobjih, ko padavinska voda ne 
zadošča za rast. Zalivamo po-
časi, z zalivalnim nastavkom 
za široko pršenje, da zemlja 
vodo enakomerno vpije in ne 
prihaja do površinskega pre-
livanja in s tem izgub vode ob 
koreninskem sistemu rastlin. 
Drevnino zalijemo tako, da 
namočimo celoten koreninski 
sistem posamezne rastline v 
globino, do katere sega kore-
ninski sistem. Če pri prstnem 
preizkusu ugotovimo, da je 
zemlja ob sadiki še vlažna, eno 
zalivanje izpustimo, da ne pri-
de do gnitja in propadanja ko-
reninskega sistema. V prvem 
in drugem letu potrebuje po-
sajena rastlina višine pribl. 50 
cm, vsaj 2–5 l vode pri enkrat-
nem zalivanju, manjšim ali ve-
čjim rastlinam količino doda-
ne vode ustrezno prilagodimo 
glede na velikost rastlin.

Gnojenje
V naslednjem letu je treba drev-
nino prvič dognojiti v začetku 
marca in drugič sredi junija s 
posebnimi namenskimi gnojili 

za posamezno skupino medovi-
tih rastlin (za izbiro ustreznega 
gnojila za posamezno skupino 
medovitih rastlin prosimo sve-
tovalca v specializiranih kmetij-
skih trgovinah in vrtnih centrih). 
Gnojilo potresemo okrog dreve-
sa v širini do zunanjega obsega 
koreninskega sistema. Količina 
dodanega gnojila pri dognoje-
vanju je odvisna od vrste gojila, 
pri tem se natančno držimo pro-
izvajalčevih navodil na embalaži 
gnojila. Po izvedbi dognojevanja 
rastline zalijemo.

Obrezovanje
Medovito drevnino in grmov-
nice po potrebi obrezujemo 
v začetku pomladi za obliko-
vanje ali presvetlitev krošnje, 
medovite dišavnice redno čis-
timo, plevemo in obrezujemo 
posušene odcvetele dele ter 
jih s primerno rezjo po potrebi 
pomlajujemo.

Druga opravila
Drevnino redno preverjamo za 
morebitne poškodbe oziroma 
morebitne napade rastlinskih 
bolezni oz. škodljivcev in pri 
tem ustrezno ukrepamo.

Matjaž Vilhar 
(drevesnica.stivan@siol.net)
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Kar vidite na fotografiji, je prizor, ki ga 
gasilci PGD Vransko vidimo vsak delovnik 
dvakrat na dan. Kljub nenehnim opozori-
lom stanje ostaja enako. 
Ponovno vas opozarjamo, da so za garaž-
nimi vrati parkirana intervencijska vozila, 
ki morajo imeti zagotovljen nemoten izhod 
prav vsak trenutek. 
»Saj bom takoj nazaj!« ni opravičilo za 

neodgovorno puščanje vozil pred garaža-
mi gasilskega doma, kjer je prepovedano 
parkiranje še posebej označeno. Prav tako 
čez parkirišče poteka intervencijska pot, 
ki mora omogočati neoviran prehod inter-
vencijskim vozilom (gasilcem, reševalcem 
in policiji).
Zavedamo se, da je parkirnih mest za 
vrtcem premalo, vendar smo prepričani, 

da se v službo nikoli ne mudi tako zelo, kot 
reševati domove, še pogosteje pa življenje 
ljudi. 

Tovrstno početje je nevarno in kaznivo, 
zato bo odslej na tem parkirišču poostren 
nadzor policije oziroma redarske službe. 

PGD Vransko

Parkiranje pred gasilskim domom 

OBVESTILO O ORDINACIJSKEM ČASU AMBULANTE zdravnice 
Ljube Centrih Četina, dr. med., spec. druž. med.

 
Ambulanta zdravnice Ljube Centrih Četina, dr. med, spec. druž. med., obratuje po ustaljenem urniku, in sicer v:

- ponedeljek, sredo, četrtek in petek od 7.30 do 14.30
- torek od 12.00 do 19.30.

Zdravnica Ljuba Centrih Četina, dr. med., kljub odhodu v pokoj ostaja nosilka ambulante in delo opravlja dvakrat te-
densko. V ambulanti delata še zdravnika Peter Strouhal, dr. med., in Tatjana Trajkovska, dr. med. V času njihove odsot-
nosti jih nadomeščata zdravnici Pavla Rode Zalokar, dr. med., in Tanja Reberšek Erjavec, dr. med.

Za pregled se lahko naročite na tel. št. 03 703 15 00.

Občinska uprava
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Prijava stalnega prebivali-
šča lahko postane za neka-
tere najemnike skoraj misi-
ja nemogoče, znajdejo se v 
situaciji, ko najemodajalci 
ne dovolijo prijave stalne-
ga prebivališča v najetem 
stanovanju ali hiši. Prisiljeni 
so, da ohranjajo prijavljeno 
stalno prebivališče na dru-
gem naslovu, kjer ne prebi-
vajo več, kar je v nasprotju 
z Zakonom o prijavi prebiva-
lišča. 
Področje prijavne in od-
javne obveznosti stalnega 
in začasnega prebivališča 
ureja Zakon o prijavi prebi-
vališča. Ta določa prijavno 
obveznost posameznika, 
skladno s katero mora po-
sameznik na krajevno pri-
stojni upravni enoti prijaviti 
stalno prebivališče v osmih 
dneh od dneva naselitve na 
naslovu, kjer stalno prebiva. 
Opustitev prijavne in odjav-
ne obveznosti stalnega ali 
začasnega prebivališča po-
sameznika je sicer prekršek, 
ki se kaznuje z globo od 200 
do 600 evrov.

Definicija stalnega prebiva-
lišča je naslov v Republiki 
Sloveniji, na katerem posa-
meznik stalno prebiva in je 
ta naslov središče njegovih 
življenjskih interesov, kar se 
presoja na podlagi njegovih 
družinskih, partnerskih, de-
lovnih, ekonomskih, social-
nih in drugih vezi, ki kažejo, 
da med posameznikom in 
naslovom, kjer živi, obstaja-
jo tesne in trajne povezave. 
Posameznik ima lahko samo 
eno stalno prebivališče. Na 
drugi strani je pa začasno 
prebivališče naslov v Repu-
bliki Sloveniji, na katerem 
posameznik začasno pre-

biva zaradi dela, šolanja, 
prestajanja kazni ali drugih 
razlogov. 

Kako razločiti med stalnim 
in začasnim prebivališčem? 
Vzemimo primer študentke, 
ki se je začasno preselila 
v kraj, kjer študira. Na za-
četku študija bi se verjetno 
štelo, da ima zaradi šola-
nja začasno prebivališče v 
tem kraju. Ko pa študentka 
zaključi šolanje, vzpostavi 
socialno mrežo in se zapo-
sli, to pomeni, da je na tem 
naslovu vzpostavila središče 
svojih življenjskih interesov. 
To je razlog za prijavo stal-
nega prebivališča. Ključno 
je, ali bo posameznik stal-
no prebival v tem kraju in tu 
vzpostavil življenjski krog.

Predmetni zakon sicer do-
loča, da lastnik, solastnik 
ali stanodajalec, ki posa-
mezniku dovoli prebivati na 
naslovu, ne sme omejevati 
njegove prijavne obvezno-
sti. Takšno omejevanje je 
prekršek po Zakonu o prija-
vi prebivališča in se kaznu-
je z globo od 500 do 1.500 
evrov. A v praksi se dogaja, 
da lastniki prijave stalnega 
prebivališča ne dovolijo. Za-
kaj?

Razloge je moč iskati med 
drugim tudi v dejstvu, da 
najemodajalec oz. lastnik 
nepremičnine tudi po odse-
litvi najemnika nima pravi-
ce, da najemnika odjavi, če 
se je pri njem stalno prijavil. 
Tudi iztek najemne pogodbe 
ni dokaz, da posameznik na 
naslovu dejansko ne prebiva 
več. 

V takšnih primerih imajo 

lastniki nepremičnine mož-
nost, da na krajevno pri-
stojni upravni enoti sprožijo 
postopek za ugotavljanje 
stalnega prebivališča svo-
jega nekdanjega najemnika. 
Upravna enota bo po pre-
jemu obvestila lastnika po 
uradni dolžnosti preverila, 
če oseba na naslovu stalno 
prebiva. Nato pa bo, če bo 
v postopku ugotovila, da 
posameznik na naslovu ne 
prebiva več, bodisi vpisala 
njegov novi naslov stalnega 
prebivališča, naslov v tujini, 
mu določila zakonsko prebi-
vališče oziroma bo v skraj-
nem primeru posamezniku 
v registru stalnega prebival-
stva prenehala prijava stal-
nega prebivališča. 

Najemodajalce namreč po-
gosto skrbi, da si najemniki 

po izselitvi iz najemniškega 
stanovanja ne bodo spre-
menili naslova stalnega pre-
bivališča. Hkrati pa se ne 
zavedajo, da lahko omenje-
no opustitev nekdanjega na-
jemnika uredijo tudi sami že 
s tem, da krajevno pristojno 
upravno enoto obvestijo, da 
posameznik ne prebiva več 
na naslovu, kjer ima prija-
vljeno stalno prebivališče. 
Postopki ugotavljanja stal-
nega prebivališče so lahko 
sicer dolgotrajni in lahko 
trajajo tudi več mesecev, saj 
gre za ugotovitvene postop-
ke. Pravico in tudi dolžnost 
prijave stalnega prebivali-
šča ima torej najemnik ne 
glede na to, če se s tem na-
jemodajalec strinja ali ne. 

Simona Stanter
načelnica

Prijava stalnega prebivališča – zakaj prihaja do težav?

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v 
delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne 

meritve krvnega tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.
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Simbio, d. o. o., obvešča, da so s 1. mar-
cem 2024 podaljšali sobotni odpiralni 
čas zbirnih centrov v njihovem upravlja-
nju. Zbirni center Vransko-Tabor bo tako 
ob sobotah odprt od 7. do 14. ure. Od-
piralni čas ob sredah ostaja nespreme-
njen, torej od 14. do 18. ure.
Spoštovani občani, zdaj imamo še več 
možnosti, da odpadke odpeljemo v zbir-
ni center in jih ne odmetavamo ali kuri-
mo v naravi. Poskrbimo za čisto okolje. 

Občinska uprava

Spremenjen delovni čas Zbirnega centra Vransko-Tabor

Občina Vransko v četrtek in pe-
tek, 4. in 5. aprila 2024, organizira 
usposabljanje za varno delo z mo-
torno žago v obsegu 16 pedagoških 
ur (vključena teoretični in praktič-
ni del). Usposabljanje bo izvedeno 
v Postojni, do koder bo organiziran 
avtobusni prevoz z avtobusne po-
staje Vransko. Odhod z Vranskega 
bo ob 6. uri zjutraj, povratek iz Po-

stojne pa predvidoma ob 16.30. Po 
zaključku usposabljanja bodo ude-
leženci prejeli potrdilo o uspešno 
opravljenem usposabljanju.
Višina finančnega prispevka za ob-
čane Občine Vransko znaša 30,00 
evrov. Občani drugih občin se bodo 
usposabljanja lahko udeležili do za-
polnitve skupine in so v celoti samo-
plačniki.

Prijave zbiramo na elektronski 
naslov iva.zorenc@vransko.si ali 
na telefon 031 863 028.

V mesecu aprilu bo izvedeno uspo-
sabljanje za eno skupino. Če bo šte-
vilo prijavljenih večje, bomo jeseni 
izvedli dodatno usposabljanje.

Občinska uprava

Usposabljanje za varno delo z motorno žago 4. in 5. aprila v Postojni
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VSTOPNICE:

PRIFARCI
PRAZNUJEMO POMLAD

APRIL 2024
19.30

KULTURNI DOM VRANSKO
www.mojekarte.si, ZKTŠ Vransko, TIC Vransko

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 

Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter 
potrebujete prevoz, pokličite na brezplačno 

številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, 
nimajo svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše 

povezave z javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih 
ustanov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na 

banko, pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Ne spreglejte
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Napovednik

OBČINA TABOR – APRIL 2024
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 4. 2024
9.00

TRADICIONALNI VELIKONOČNI 
POHOD V MARIJA REKO start izpred KZ Tabor Planinsko društvo Tabor

3. 4. 2024
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA

Sejna soba Občine 
Tabor Damijana Lukman

6. 4. 2024
8.00 ČISTILNA AKCIJA območje občine Občina Tabor in društva v občini

6. 4. 2024
9.00 OBČINSKI TURNIR V NAMIZNEM TENISU Dom krajanov ŠD Tabor, Namiznoteniška 

sekcija
9. 4. 2024

18.00
»POZDRAV POMLADI« OBMOČNO SREČANJE OTRO-

ŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov KD Ivan Cankar Tabor,
JSKD, OI Žalec

10. 4. 2024
18.00

»POZDRAV POMLADI« OBMOČNO SREČANJE OTRO-
ŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec
11. 4. 2024

18.00 KAVARNIŠKI ČETRTKOV VEČER SALSE Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

12. 4. 2024
18.00

TEMELJNI POSTOPKI OŽIVLJANJA
IN UPORABA DEFIBRILATORJA

Sejna soba Občine 
Tabor

Peter Strouhal, dr. med.,spec. 
spl. med., Blaž Ribič, dipl. zn.

13. 4. 2024
9.00

TURNIR 
V NAMIZNEM TENISU Dom krajanov Pokrajinska zveza društev Celje, 

Društvo upokojencev Tabor
13. 4. 2024

9.00 REGIJSKO ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE »POT« Loke‒Črni Vrh‒Loke Planinsko društvo Tabor

13. 4. 2024
14.00 MEDVAŠKI TURNIR V NOGOMETU igrišče pri šoli Športno društvo Tabor,

Nogometna sekcija
15. 4. 2024

10.00
ODPRTJE RAZSTAVE SLIKARSKIH DEL 

UMETNICE JULIJE JUHART avla občine Julija Juhart

15. 4. 2024
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA, BREZPLAČNE MERI-
TVE KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov,
kuhinja ZD Žalec

15. 4. 2024
19.00 PREDAVANJE »CVETJE ZA POLETJE« Sejna soba občine Alen Kovačič,

vodja Arboretuma Volčji Potok
16. 4. 2024

18.00 POTOPISNO PREDAVANJE O SICILIJI Sejna soba občine Inka in Vilko Jazbinšek

17. 4. 2024
18.00

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR 
S PODELITVIJO OBČINSKIH PRIZNANJ Dom krajanov Občina Tabor,

KD Ivan Cankar Tabor
18. 4. 2024

18.00
PREDAVANJE »SOOČENJE Z IZGUBO« IN PREDSTA-

VITEV KNJIGE »ATI, KJE SI?« Sejna soba občine Andreja Goropevšek

18. 4. 2024
18.00

KAVARNIŠKI ČETRTKOV VEČER OTROŠKA USTVAR-
JALNA DELAVNICA: POSLIKAVA KAMNOV Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

19. 4. 2024
17.00

PREDSTAVITEV PESNIŠKE ZBIRKE »TRI BESEDE« OB 
SPREMLJAVI VIOLONČELISTKE LARE LHOTSE VIDEC

Sejna soba Občine 
Tabor

Leonard Rožman,
Lara Lotshe Videc

19. 4. 2024
18.00 KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA PREBOLD Jurijev trg Občina Tabor

20. 4. 2024
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

20. 4. 2024
9.00 OBČINSKI TURNIR V BALINANJU balinišče pri šoli Športno društvo Tabor,

Balinarska sekcija

21. 4. 2024
8.00‒22.00

30. TRADICIONALNI ŠENTJURSKI SEJEM 
S PARADO IN ZABAVO POD ŠOTOROM
Modrijani in Hmelbojsi z Lauro Pesjak

okolica občinske 
zgradbe, doma kraja-
nov, šole, Jurijev trg

Občina Tabor,
PGD Kapla-Pondor

23. 4. 2024
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Tabor MSKŽ Žalec

27. 4. 2024
11.00 PROSLAVA OB DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU domačija Kidovar, 

Miklavz pri Taboru
ZB za vrednote NOB SSD

KO Tabor

30. 4. 2024
9.00 POHOD 50 + po obronkih občine Tabor 

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

PONEDELJEK, SREDA
12.00‒15.00

TOREK, ČETRTEK, PETEK
7.00‒11.00

DIGI INFO TOČKA«  BREZPLAČNA POMOČ PRI UPO-
RABI DIGITALNIH JAVNIH STORITEV

Dom krajanov,
kuhinja OOZ Šentjur
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Napovednik

OBČINA VRANSKO – APRIL 2024
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 4. 2024 
9.00–12.00

VELIKONOČNI TURNIR V 
NAMIZNEM TENISU

Športna dvorana 
Vransko

ŠRD Ločica 
(031 284 649)

2. 4. 2024 
9.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA
Zavod 

sv. Rafaela
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

5. 4. 2024 
zadnja šol. ura

ČISTILNA AKCIJA–ŠOLA, VRTEC okolica šole, vrtca
OŠ Vransko-Tabor,

Vrtec Vransko
(031 703 23 70)

5. 4. 2024 
19.30

Koncert
PRIFARCI PRAZNUJEMO POMLAD

Kulturni dom Vransko
Prifarski muzikantje 

(03 703 12 11)

6. 4. 2024 
8.00

ČISTILNA AKCIJA
zbirno mesto pred 

Osetovo vilo
Občina Vransko 
(03 703 28 00)

6. 4. 2024 
19.30

Gledališki abonma in izven
ALFONZA ZA PREDSEDNIKA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

9. 4. 2024 
9.00

ZAČETNO SPOZNAVANJE SKRIVNOSTI 
CIGANSKIH KART

Sejna soba Občine 
Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)
10. 4. 2024 

20.00
Komedija

z Gašperjem Bergantom in Žanom Papičem
FEJMIČI: SAMA STA NAJBOLJŠA

Kulturni dom Vransko KONTRABANT, d. o. o.

13. 4. 2024
8.00–11.00

KMEČKA TRŽNICA trg Vransko
Občina Vransko
(041 919 829)

13.–21. 4. 
2024

SVETI MISIJON
župnijska cerkev  

sv. Mihaela, 
Naš dom

Župnija Vransko

15. 4. 2024  
16.30

Zaključna prireditev
MALI SAVINJČANI BEREMO 2023/24

Kulturni dom Vransko
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

18. 4. 2024
18.00

Predavanje neodvisnega strokovnjaka 
na področju zavarovanj

KAJ JE DOBRO VEDETI O ZAVAROVANJU IN 
ZAVAROVALNIH POLICAH

Kulturni dom Vransko, 
avla

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

19. 4. 2024
po maši

Koncert sodobne krščanske glasbe
za mlade in mlade po srcu

STIČNA BEND 
Kulturni dom Vransko Župnija Vransko

20. 4. 2024
10.00–12.00

Dan odprtih vrat PGD Vransko
SPOZNAJMO GASILCE IN NJIHOVO DELO

Gasilski dom Vransko
PGD Vransko
(031 729 953)

23. 4. 2024
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM
Kulturni dom Vransko, 

avla
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

25. 4. 2024
9.00–11.00

MREŽENJE LOKALNIH PODJETNIC
Kako se prepričljivo predstaviti

Kulturni dom Vransko, 
avla

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)




